

चंद्रपूर जिल्हा राजपत्र क्रमांक २४/२०२१
दिनांक १४/०६/२०२१ ते १८/०६/२०२१ पर्यन्त
:: अनुक्रमणिका ::

१) भाग १:- बक्षीस	(निरंक)
२) भाग २ :-शिक्षा	(पान.क्र.०२ ते ०५)
३) भाग ३ :- <u>बदली/नेमणूक/प्रशिक्षण</u>	(पान.क्र.०६ ते ०८)
४) भाग ४ :- रजा	(पान. क्र.०९ ते १७)
५) भाग ५ :- संकिर्ण	(पान. क्र.१८ ते ३२)

(शेखर देशमुख)
पोलीस उप अधीक्षक (मुख्यालय)
पोलीस अधीक्षक चंद्रपूर,करिता

सर्व ग्रेडोट २०२१ चे CHANDRAPUR - POLICE या site वर प्रसिध्द करण्यात आलेली आहे.

CHANDRAPUR – POLICE



HOME



FLASH



POLICE GAZETTE

भाग २ :- शिक्षा

क्रमांक:-पोअचं/विचौ-१/विचौ क्र.७-२०/नापोशि-१९२८ तोडासे/२१, चंद्रपुर, दि.१५.६.२०२१.

अंतिम आदेश

अपचारीचे नांव :- अपचारी नापोशि/१९२८ बंडू रामाजी तोडासे, तत्कालीन नेमणुक पोस्टे सावली, सध्या नेमणुक पोलीस मुख्यालय,चंद्रपुर.

वाचा :- १) या कार्यालयाचा का.दा.नो.क्र:-पोअचं/विचौ-१/विचौ क्र.७-१०/नापोशि-१९२८ तोडासे/२०२१, दि.२६.३.२०२०.
२) तुम्ही सादर केलेले दि.३१.३.२०२१ रोजीचे स्पष्टीकरण.

---०-०-०---

दोषारोप :-

आपल्या पदास न शोभणारी अत्यंत श्रेजबाबदारपणाची,कर्तव्यच्युतीची व लांछनास्पद अशी गैरवर्तणुक की, ज्यात तुम्ही पोलीस ठाणे सावली येथे नेमणुकीस असतांना खालीलप्रमाणे कसुर केला आहे.

आर्टिकल क्र. १ :- तुम्ही नापोशि/१९२८ बंडू रामाजी तोडासे,तत्कालीन नेमणुक पोस्टे सावली, (निलंबनातील मुख्यालय पोस्टे भद्रावती), जि.चंद्रपुर येथे नेमणुकीस असतांना अत्यंत बेशिस्त बेजबाबदार, व कर्तव्यच्युतीयुक्त आचरण व तुमचे पदास न शोभणारे वर्तण की ज्यात, तुमच्याकडे तपासाकरीता देण्यात आलेल्या गुन्ह्याचा तपास न करता १ वर्षाचे वर विनाकारण प्रलंबीत ठेवले आहेत. दफतर निरीक्षण दरम्यान तुम्हास गुन्हे प्रलंबीत ठेवण्याचे कारण विचारले असता तुम्ही वरिष्ठांना उडवाउडवीचे उत्तर दिले. तरीसुध्दा तुम्हास एक आठवड्याचा वेळ देवुन प्रलंबीत असलेले गुन्हे तात्काळ निपटारा करणेबाबत सुचना देवुन तुम्ही प्रलंबीत गुन्हे निकाली काढतो अशी वरिष्ठांना मौखिक ग्वाही दिली परंतु एक आठवड्याचा कालावधी होऊनसुध्दा प्रलंबीत असलेले गुन्हे निकाली न काढता दि.१३.६.२०२० पासुन पोस्टेला कोणत्याही प्रकारची पुर्वसुचना न देता तुम्ही आपले कर्तव्यावरुन अनाधिकृतपणे गैरहजर झाले. तुमच्याकडे पोस्टेमधील प्रलंबीत गुन्हे व ईतर महत्वाचे शासकीय कागदपत्रे असल्याने पोस्टेचे जा.क्र.३१६१/२०२०,दि.२३.७.२०२० अन्वये तुम्हास नोटीस बजावुन गुन्ह्यासंबंधीत कागदपत्रे व ईतर शासकीय कागदपत्रे पोस्टेला जमा करुन बदलीवर कार्यमुक्त होण्याबाबतचा नोटीस अदा करुनसुध्दा तुम्ही पोस्टेला हजर झाले नाही व शासकीय कागदपत्रे पोस्टेला जमा केले नाही. यावरुन तुम्ही वरिष्ठांच्या आदेशाची अवहेलना करुन गैरवर्तण केल्याचे स्पष्ट दिसुन येत आहे.

आर्टिकल क्र. २ :- तसेच गोपनीय माहितीनुसार ठाणे प्रभारी अधिकारी हे आपल्या सहकाऱ्यासोबत प्रोव्ही. रेडकरीता जात असतांना तुम्ही अवैद्य दारुचे धंदे करणाऱ्यांना फोनव्दारे माहिती देत असतात त्यामुळे प्रोव्ही.रेडकरीता गेलेले अधिकारी व कर्मचारी यांना अवैद्य व्यवसायीकावर प्रभावीपणे कार्यवाही करतांना अडचण निर्माण होऊन त्यांचेवर कार्यवाही यशस्वी होत नाही. तुम्ही अवैद्य दारुचे धंदे करणाऱ्याकडुन पैसे घेवुन दारु सोडुन देतात यावरुन तुमचे अवैद्य दारु धंदेवाल्यासोबत लागेबांधे आहेत, अवैद्य दारु धंदा करणारे इसमांना पकडुन व त्यांचेकडुन रक्कम घेवुन सोडुन देतात व पैसे न दिल्यास तुम्ही कार्यवाही करण्याची धमकी देवुन, पेश्याची मागणी करुन त्यांना त्रास देत असल्याचे गोपनीय माहितीव्दारे समजले आहे.

आर्टिकल क्र. ३ :- चंद्रपुर जिल्हा सन २०१५ पासुन दारुबंदी जिल्हा घोषीत झाल्याने अवैद्य दारुविक्री, वाहतुक, सेवन व साठा करुन ठेवण्यास प्रतिबंध असुन तुम्ही अश्याप्रकारच्या अवैद्य व बेकायदेशीर

धंध्यावर कारवाई करुन आळा घालने अत्यावश्यक असुनसुध्दा तुम्ही अवैद्य दारुचे धंदे करणाऱ्यांना दारु विक्रीचे अवैद्य व्यवसाय करण्यास प्रोत्साहित करुन त्यांना मदत करीत असल्याचे दिसुन येत आहे. तुम्हाला पोलीस खात्यातील नियमाची पूर्णतः जाणीव असुनसुध्दा तुम्ही आपले कर्तव्य प्रामाणीकपणे पार न पाडता तसेच तुम्हाला वरिष्ठांनी दिलेल्या आदेशाचे पालन न करता वरिष्ठांच्या आदेशाची अवहेलना करुन गैरवर्तण केले आहे.

तुमच्या या वरील दोषारोपाबाबत तुमचेविरुध्द प्राथमीक चौकशी करुन विभा.चौकशी भरवोली असता विभागीय चौकशी अधिकारी तथा पोलीस निरीक्षक पोस्टे मुल यांची नेमणुक करुन त्यांनी नियमा नुसार विभा. चौकशीचे कामकाज पुर्ण करुन त्यांनी आपला समारोप अहवाल व विभागीय चौकशीचे खंड १ ते ९ मधील संपुर्ण दस्तावेजांसह विभागीय चौकशीचा अहवाल या कार्यालयास सादर केला. त्याअनुषंगाने आम्ही विभागीय चौकशी अहवालाचे व दस्तावेजाचे बारकाईने पडताळणी केली असता चौकशी अधिकारी यांनी समारोप अहवालात नमुद केले की, १) ठाणेदार सावली हे पो.स्टेला रुजू झाल्याबतऱ अधिकारी व कर्मचारी यांची गुन्हे आढावा बैठक घेतली असता अपचारी यांना पेन्डींग गुन्हे काढण्याबाबत सुचना देत होते. सफ़े दादाजी मारोती बोलीवार, नापोशि कमलाकर हरी कमरकर यांचे बयाणा वरुन दिसुन येते. २) मा.अपर पोलीस अधिक्षक सा. चंद्रपुर यांचे वार्षीक गिरीक्षण दरम्यान अपचारी यांचे दप्तर गिरीक्षण घेतले असता अपचारी यांनी अप क. ११९/१९ कलम ३२४, ३४ भादवि, अप क. १९९/१९, २०८/१९, २५८/१९, ३३२/१९ कलम ६५ (ई) मदाकांचे नमुद गुन्हे पेन्डींग ठेवले तसेच सदर गुन्ह्यात आरोपी अटक, बयाण, प्रकरण देणदिनी लिहीलेली नाही. त्यांना वारवार वरिष्ठ कार्यालया कडुन गुन्हे काढण्याबाबत आदेश/पत्र दिले असतांना सुध्दा त्यांनी आरोपी अटक, बयाण केस डाय-या लिहीलेल्या नाही. वरिष्ठांचे आदेशाची अवहेलना केलेली आहे असे प्राप्त कागदपत्रा वरुन दिसुन येते. ३) दि.१३/६/२०२० रोजी अपचारी हे कोणत्याही प्रकारची पुर्वसुचना न देता गुन्हे प्रलंबीत ठेवुन तसेच गुन्ह्याचे कागदपत्रे व इतर शासकीय कागदपत्र पोस्टेला जमा न करता अनाधिकृतपणे कर्तव्यावरुन गैरहजर झाले हे हजेरी पटावरुन, स्टेडा साना व साक्षदारांचे बयाणा वरुन दि.२४/६/२०२० रोजी केलेल्या बि.स.संदेश वरुन दिसुन येते. ४) अपचारी कडे तपासावर असलेले गुन्हे व इतर शासकीय कागदपत्र पो.स्टेला जमा करणेबाबत तसेच पो.मुख्या.चंद्रपुर येथे बदली झालेबाबत पो.स्टे.सावली जा.क. ३१६/१/२० दि.२३/७/२०२० रोजी नोटीस ताग्रील करुन सुध्दा अपचारी पोस्टेला हजर आले नाही. ताग्रील केलेल्या नोटीस वरुन वरीष्ठांचे आदेशाची अवहेलना केल्याचे दिसुन येते. ५) दि.१८/८/२०२० रोजी पोहवा चंद्रकांत कन्नाके हे अपचारी यांचे घरी जावुन त्यावेकडे असलेले प्रलंबीत गुन्ह्याचे केस-डाय-या ताब्यात घेतले व अपचारी यांनी पेन्डींग गुन्ह्याचे कागद पत्र स्वतः घरी घेवुन गेल्याचे लिहून दिलेल्या चार्ज लिस्ट वरुन व पोहवा चंद्रकांत कन्नाके यांचे बयाणा वरुन दिसुन येते. ६) अपचारी यांना ठाणेदार सावली यांनी दि.३०/५/२०, ३/६/२०२० रोजी १ वर्षा वरील पेन्डींग गुन्हे काढण्याबाबत दिलेल्या आदेशावरुन त्याचेकडे गुन्हे पेन्डींग होते हे विभागीय चौकशीअंती निदीवादपणे सिध्द झाला आहे.

वि.चौ.अधिकारी यांनी सादर केलेल्या अहवालाचे व साक्षीदाराची बयाणे, पुराव्याचे मुल्यमापना वरुन व सर्व बाबीचा विचार करता अपचारीवर ठेवण्यात आलेला उपरोक्त दोषारोप परिपुर्ण सिध्द झाला आहे. त्यामुळे मुंबई पोलीस (शिक्षा व अपिले) नियम-१९५६ मधील नियम ३ अन्वये दिलेल्या अधिकाराचा वापर करुन तुम्ही मुंबई पोलीस (शिक्षा व अपिल) नियम १९५६ मधील नियम ३ मधील (१) मधील (अ-२) मधील (१) नुसार शिक्षेस पात्र असल्यामुळे तुम्हाला या कार्यालयाचे क्र.पोअचं/विचौ-१/विचौ क्र.७-२०/नापोशि-१९२८ तोडासे/२०२१, दि.२६.३.२०२१ अन्वये उपरोक्त कसुरीबध्दल तुम्हास "पोलीस नायक शिपायाचे पदावरुन पोलीस शिपाईच्या पदावर ३ (तिन) वर्षाकरीता पदावनत करण्याची" ही शिक्षा कां करण्यात येवु नये, तसेच महाराष्ट्र नागरी सेवा (पदग्रहण कालावधी,परकीय सेवा आणि निलंबन,बडतफी व सेवेतुन काडुन टाकणे या काळातील प्रदाने) नियम १९८१ चे ७२ (२) (५) मधील तरतुदीचे आधीन राहुन सदर प्रकरणातील दि.९.८.२०२० ते १३.१.२०२१ पर्यंतचा निलंबन कालावधी हा सर्व प्रयोजनार्थ "जसाचा तसा (As Such)" कां करण्यात येवु नये या शिक्षेचा तुम्हास कारणे दाखवा नोटीस देण्यात आला होता. सदरचा का.दा.नो.तुम्हास दि.२७.३.२०२१ रोजी प्राप्त झाला.

त्याअनुषंगाने तुम्ही का.दा.नोटीसचे उत्तर विहीत मुदतीचे आंत सादर केले, तुम्ही सादर केलेले स्पष्टीकरण समाधानकारक नसल्याने नमुद कारणे दाखवा नोटीसमध्ये प्रस्तावीत केलेल्या शिक्षेत कोणताही बदल न करता मी खालील प्रमाणे शिक्षेचे व निलंबन कालावधी गणना करण्याचे आदेश देत आहे.

आदेश

मी, अरविंद साळवे, पोलीस अधिक्षक, चंद्रपुर तुम्ही केलेल्या उपरोक्त कसुरीबाबत "पोलीस नायक शिपायाचे पदावरुन पोलीस शिपाईच्या पदावर ३ (तिन) वर्षाकरीता पदावनत करण्याची" ही शिक्षा ठोठावित आहे. सदरहु शिक्षेचा कालावधी हा सर्व प्रकारची रजा सोडुन (नैमत्तीक रजा वगळुन) गणण्यात येईल व याचा परिणाम त्यांच्या पुढील वेतनवाढीवर होणार नाही. तसेच तुम्हास शिक्षा ठोठावल्यामुळे तुमचे निलंबन समर्थनिय होते असे आमचे ठाम मत झाल्याने तुमचा दि.९.८.२०२० ते १३.१.२०२१ पर्यंतचा निलंबन काळ "जसाचा तसा (As Such)" म्हणुन मंजूर करण्यात येत आहे.

सदर आदेशाविरुध्द आपणांस अपील करावयाची असल्यास हा आदेश प्राप्त झालेल्या तारखे-पासुन ६० दिवसाचे आंत विशेष पोलीस महानिरीक्षक, नागपुर परिक्षेत्र, नागपुर हयांना या कार्यालया-मार्फत अपील अर्ज २ प्रतीत सादर करु शकतात, त्यांना असेही सुचीत करण्यात येत आहे की,सदरचा अपील अर्ज मराठीतुनच सादर करावा.

कमांक: पोअचं/विचो-२/पोशि-७९मेंडे/अं.आ./२०२१

चंद्रपूर, दिनांक :- १६/६/२०२१

अंतिम आदेश

अपचा-याचे नांव :- नापोशि/७९ राकेश मेंडे, नेमणूक न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर

वाचा :- १) या कार्यालयाचे कमांक: पोअचं/विचो-२/प्रावो/नापोशि-७९ राकेश मेंडे/२१, दिनांक ४/०२/२०२१
२) कारणे दाखवा नोटीसचे दिनांक २९/३/२०२१ चे स्पष्टीकरण.

--००--

दोषारोप :-

“ तुम्ही, नापोशि/७९ राकेश मेंडे, न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर येथे नेमणूकीस असून दिनांक ०२/११/२०२० रोजी पोशि/१२८२ अर्जुन मसराम नेमणूक न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर हा न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर चे कार्यालयात बसुन आहे. याबाबत तुम्हाला माहीत असुन सुध्दा तुम्ही जाणुनबुजुन बुध्दीपुरस्पर अर्धा तास पोशि/१२८२ अर्जुन मसराम यास न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर चे कार्यालयात बंद करुन बाहेरुन दरवाज्यास लॉक लावून ठेवले. त्यानंतर अर्ध्या तासांनी येवुन दार उघडून आतमध्ये बंद असलेल्या पोशि/१२८२ अर्जुन मसराम यास रागाने ‘चल बाहेर निघ येथुन उठ’ असे बोलुन दौन थापडा त्यांच्या मानेवर मारल्या अशाप्रकारे तुम्ही पोशि/१२८२ अर्जुन मसराम यांना कार्यालयात बंद करुन तसेच त्यांच्या मानेवर दौन थापडा मारुन अत्यंत बेजबाबदारपणाची, शिस्तबाह्य वर्तणुक केलेली आहे. ”

तुम्ही केलेल्या उपरोक्त कसुरीबाबत तुमचे प्राथमिक चौकशी केली असता प्राथमिक चौकशीचे बयान व कागदपत्रावरुन आपणा विरुध्द ठेवण्यात आलेले दोषारोप चौकशी अंती सिध्द झाले आहे. मी, पोलीस अधीक्षक, चंद्रपूर मुंबई पोलीस (शिदा व अपील) नियम - १९५६ मधील नियम-३ अन्वये दिलेल्या अधिकाराचा वापर करुन चंद्रपूर मुंबई पोलीस (शिदा व अपील) नियम-१९५६ मधील नियम-३ मधील पोटनियम (२) चे खंड (५) नुसार तुम्ही शिदोस पात्र असल्याने उपरोक्त कसुरीबाबत तुम्हाला “देय असलेली पुढील वार्षिक वेतनवाढ १ (एक) वर्ष स्थगीत ठेवणे ही शिदा प्रस्तावित करित आहे. म्हणून हा नोटीस मिळाल्याच्या तारखेपासून ७ दिवसांच्या आंत तुम्हाला प्रस्तावित करण्यात आलेली शिदा कां करण्यात येवू नये? व तसेच तुम्ही सदर प्रकरणी निलंबनात घालविलेला कालावधी “निलंबन काळ (As Such) का करण्यात येवू नये? हयाचे लेखी उत्तर सादर करण्याबाबत नमूद केले होते. सदर कारणे दाखवा नोटीसमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे आपण विहीत मुदतीचे आंत आपण आले स्पष्टीकरण सादर करुन त्यामध्ये नमूद केले आहे की, मी सी-६० कार्यालयात मदतगाराचे काम करित होते. त्यामुळे कार्यालयात असलेल्या शस्त्र व साहीत्याची जबाबदारी त्यांवेवर असल्याने तसेच सि-६० कार्यालयातील कर्मचारी यांना थांबविण्याकरीता बॅरक उपलब्ध असल्याने मी कार्यालयातून नेहमी बाहेर जात असतांना कार्यालयास लॉक करुन जात होते. सदर दिवशी सुध्दा मी पोशि/१२८१ अर्जुन मसराम यांना कार्यालयाचे बाहेर जाण्यास सांगितले होते. परंतु त्यांनी माझे ऐकले नाही. तेव्हा त्यांनी माझे एकले असते व ते बाहेर गेले असते तर सदर प्रकरण घडले नसते. महोदय कार्यालयात असलेल्या शस्त्र व साहीत्याची जबाबदारी माझ्यावर असल्याने मी १० मिनीटात परत येणार होतो. म्हणून कार्यालयास लॉक केले होते. यात माझा इतर कोणताही हेतू नव्हता. असे नमूद करुन कारणे दाखवा नोटीस मध्ये प्रस्तावित केलेली शिदा कमी करण्याबाबत विनंती केलेली आहे. आपण सादर केलेले स्पष्टीकरण समाधानकारक वाटत नाही. कारण प्राथमिक चौकशीचे बयान व कागदपत्रावरुन असे निष्पन्न झाले की, तुम्ही दिनांक ०२/११/२०२० रोजी पोशि/१२८२ अर्जुन मसराम यांना कार्यालयात बंद करुन व कार्यालयाचे दार उघडल्यानंतर तुम्ही पोशि/१२८२ अर्जुन मसराम यांचे सोबत वाद करुन त्यांची मान पकडून झापड

मारुन पोलीस खात्याला अशोभनीय वर्तन केल्याचे दिसून आले आहे. आपण सादर केलेले उत्तर समाधानकारक आढळून आले नसल्याने कारणे दाखवा नोटीस मध्ये प्रस्तावित केलेल्या शिदोत कोणताही फेरबदल न करता पुढील प्रमाणे आदेश देत आहे.

आदेश

मी, स्यालील स्वाक्षरी करणार, नापोशि/७९, राकेश मेंडे, नेमणूक पोस्टे. टेकामांडवा, जि. चंद्रपूर यांना “देय असलेली पुढील वार्षिक वेतनवाढ १ (एक) वर्ष स्थगीत ठेवणे” ची शिदा ठोठाविण्यात येवून तसेच त्यांचा दिनांक ५/११/२०२० ते ०३/१२/२०२० पर्यंतचा निलंबन कालावधी “जसाचा तसा (As Such)” करण्यात येत आहे.

सदर आदेशाने कसुरदार पिडीत झाले असल्यास हा आदेश प्राप्त झाल्याचे दिनांकापासून ६० दिवसांचे आंत विशेष पोलीस महानिरीक्षक, नागपूर परिक्षेत्र नागपूर यांचेकडे अपील करु शकतील.

अंतिम आदेश

अपचा-याचे नांव :- पोशि/१७८६ प्रविण उत्तम मॅंगरे, नेमणूक न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर

वाता :- १) या कार्यालयाचे कमांक: पोअचं/विचो-३/कसुरी/पोशि-१७८६ मॅंगरे/२१, दिनांक .१७/०३/२०२१
२) कारणे दाखवा नोटीसचे दिनांक २२/३/२०२१ चे स्पष्टीकरण.

--००--

दोषारोप :-

“ तुम्ही, पोशि/१७८६ प्रविण उत्तम मॅंगरे, न.वि.अ. पथक, चंद्रपूर येथे नेमणूकीस असतांना दिनांक ३१/१/२१ रोजी पोस्टे दुर्गापूर येथे फिर्यादी नामे सौ. उषा भालचंद्र भालेराव रा. भिमनगर वार्ड क. ४ ता. जि. चंद्रपूर हिने पोस्टे. ला हजर येवून तोंडी रिपोर्ट दिली की, फिर्यादीचा मुलगा व भावा हे घरी आले असता त्यांना तुमच्या गालावर, डोक्यावर कशाचा मार आहे असे विचारले असता त्यांनी सांगितले की, दुर्गापूर वार्ड क. ४ येथे प्रविण मॅंगरे व बडारचे मुलामध्ये भाडण सुरु होते, तेव्हा आम्ही भांडण सोडविण्यास गेलो. प्रविण मॅंगरे यांनी आम्हाला मारले यावरून फिर्यादी बाईने तुम्हास माझ्या मुलाला व भाव्याला कशाला मारले असे विचारले असता तेव्हा तुम्ही फिर्यादी बाई सोबत झगडा भांडण करून पुन्हा फिर्यादीचे मुलाला काठीने मारून तिला जखमी केले अशा फिर्यादीचे तोंडी रिपोर्ट व मेडीकल रिपोर्ट वरून तिवे हाताचे मजगटावर काठीने मारून तिला जखमी केले अशा फिर्यादीचे तोंडी रिपोर्ट व मेडीकल रिपोर्ट वरून पोस्टे दुर्गापूर येथे अप.क. २६/२०२१ कलम ३२४ भादवि व गुन्हा नोंद करण्यात आलेला आहे. अशाप्रकारे तुम्ही पोलीस दलास अशीभगीय कृत्य करून आपले पदास न शोभणारे, अत्यंत बेजबाबदारपणाचे, शिस्तबाह्य वलणूक केलेली आहे.”

आपण केलेल्या उपरोक्त कसुरीबाबत प्राथमिक चौकशी केली असता प्राथमिक चौकशीच्या दस्तऐवजावरून आपणा विरुद्ध ठेवण्यात आलेले दोषारोप चौकशी अंती सिध्द झाले आहे. मी, पोलीस अधीक्षक, चंद्रपूर मुंबई पोलीस (शिक्षा अ अपील) नियम १९५६ मधील नियम ३ मधील पोटनियम चे खंड (५) नुसार शिक्षेस पात्र असल्याने उपरोक्त कसुरीबाबत आपणास “देय असलेली पुढील वार्षिक वेतनवाढ २ (दोन) वर्ष स्थगित कां करण्यात येवू नये या प्रस्तावित शिक्षेचा कारणे दाखवा नोटीस देण्यात आला होता. सदर कारणे दाखवा नोटीस आपणास दिनांक १२/३/२०२१ रोजी प्राप्त झाला आहे. आपणास कारणे दाखवा नोटीसमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे विहित मुदतीचे आंत आपण आपले स्पष्टीकरण दिनांक २३/३/२१ रोजी सादर करून त्यात नमूद केले आहे की, कादामो मधील आरोपाचे अवलोकन केले असता असे दिसते की, फिर्यादी नामे सौ. उषा भालचंद्र भालेराव रा. भिमनगर वार्ड क. ४ दुर्गापूर हिचे रिपोर्टवरून आमवेवर पोस्टे दुर्गापूर येथे अप.क. २६/२१ कलम ३२४ भादवि व गुन्हा नोंद आहे. सदर गुन्ह्याचे प्रथम खबरीवरून नमूद गुन्ह्यातील घटना हि दिनांक ३१/१/२१ चे रात्री ९.३० वा. दरम्यान वी आहे. गुन्ह्याचे प्रथम खबरी अहवालाचे अवलोकन केले असता त्यात आणि कारणे दाखवा नोटीसात उल्लेखित सौ. उषा भालचंद्र भालेराव रा. भिमनगर वार्ड क. ४ रा. दुर्गापूर हिचे कथित भावा आणि मुलगा हे आरोपी असल्याचे स्पष्टपणे नमूद आहे. कारणे दाखवा नोटीसात उल्लेखित सौ. उषा भालचंद्र भालेराव रा. भिमनगर वार्ड क.४ रा. दुर्गापूर हिचे रोहीत तांबरे आणि मुलगा सुरेश भालेराव यांनी दि. ३१/१/२१ रोजी रात्री ९.३० वाजता रात्री यांनी येवून फिर्यादी सौ. प्रियंका कमलेश मॅंगरे यांना व त्यांचे पती कमलेश मॅंगरे हे आला असता त्यांनाही काठीने डोक्यावर व हातावर मारहाण केली ज्यामुळे आम्हास जखमा झाल्या आहेत. तसेच सदर गुन्हा घडला त्याच वेळी दुस-या घटनास्थळी दुसरा गुन्हायत तोच व्यक्ती उपस्थित राहणे शक्य नाही. एक व्यक्ती एकाच वेळी दोन भिन्न ठिकाणी उपस्थित राहणे वास्तविक शक्य नाही. आम्हास व सौ. प्रियंका कमलेश मॅंगर यांना झालेल्या मारहाणीची तक्रार देण्यास आम्ही पोस्टे. ला गेलो असता आरोपी व्यक्तीवर कार्यवाही होण्याची भीतीने त्यांनी आमचेविरुद्ध खोटी तक्रार दिली असल्याचे स्पष्ट आहे. तरी कादामो मध्ये नमूद घटना खोटी असल्याने त्यास आम्हास जबाबदार धरून शिक्षा देणे न्यायोचित नाही. करीता सदर

कादामो रद्द होणेस विनंती केलेली आहे. आपण सादर केलेले स्पष्टीकरण समाधानकारक वाटत नाही. कारण आपण पोलीस विभागात पोलीस शिपाई या पदावर कार्यरत असतांना आपणास काद्याची पुर्ण जाणीव असून सुध्दा आपण आपले घराचे मंडळींना भडकवून घराशेजारील राहणारे लोकासोबत भांडण केल्याचे निष्पन्न झाले आहे. आपण सादर केलेले उत्तर समाधानकारक आढळून आले नसल्याने कारणे दाखवा नोटीसमध्ये प्रस्तावित केलेल्या शिक्षेत कोणताही फेरबदल न करता पुढील प्रमाणे आदेश देत आहे.

--: आदेश :-

मी, खालील स्वाक्षरी करणार, पोशि/१७८६ प्रविण मॅंगरे, नेमणूक पोलीस मुख्यालय (सी-६०), चंद्रपूर यांना “देय असलेली पुढील वार्षिक वेतनवाढ २ (दोन) वर्ष स्थगित ठेवणे” ची शिक्षा देण्यात येत आहे.

सदर आदेशाने कसूरदार पिडीत झाले असल्यास हा आदेश प्राप्त झाल्याचे दिनांकापासून ६० दिवसांचे आंत विशेष पोलीस महानिरीक्षक, नागपूर परिक्षेत्र नागपूर यांचेकडे अपील करू शकतील.

भाग ३ :-बदली/नेमणूक/प्रशिक्षण



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक :- पोअचं/एसबी-१/आजिब - आमद/पो.कर्म-घाटोळे/२०२१

चंद्रपूर दिनांक :- १५/०६/२०२१

आदेश

पोशि/योगेश घाटोळे भरती प्रवर्ग इमाव पोलीस अधीक्षक भंडारा यांची या कार्यालयाचे आस्थापनेवरील पोशि/१४२४ प्रदीप केवलराम धुरे भरती प्रवर्ग "इमाव" यांचे सोबत आपसी आंतर जिल्हा बदली झाल्याने, पोलीस अधीक्षक भंडारा यांचे कडील पत्र क्रमांक पोअचं/आस्था-१०/आजिब/कार्यमुक्त-चंद्रपूर/पोशि/२०२१/३४१८ दि.०२/०६/२०२१ ला अनुसरून पो.स्टे.जवाहरनगर यांनी दि.०२.०६.२०२१ चे १९.१० वाजता कार्यमुक्त केल्याने पोशि/योगेश घाटोळे हे दिनांक ३.६.२०२१ चे १९.०० (सा.ना.क्रमांक २३/२०२१) वाजता नियंत्रण कक्ष चंद्रपूर येथे आमद आल्याने त्यांना दि.३.६.२०२१ चे माध्याह्यानंतर या कार्यालयाचे आस्थापनेवर "इमाव" प्रवर्गात पोलीस शिपाई पदावर हजर करून घेण्यात येवून चंद्रपूर जिल्ह्याचा ख.न. त्यांचे नावासमोर दर्शविल्या प्रमाणे देण्यात येत आहे.

पोशि विशाल विनायक शेन्डे यांची सेवाजेष्ठता चंद्रपूर जिल्ह्याचे आस्थापनेवर हजर झाल्यानंतर सामान्य प्रशासन विभाग शासन निर्णय क्रमांक - एसआरव्ही - २०१०/प्र.क्र.-२१०/१०/१२३६/१९८७ दि.१६/०२/१९९७ मध्ये सुचित केल्या प्रमाणे निश्चित करण्यात येत आहे.

अ.क्र.	पोलीस अमलदार यांचे नांव	आमद दिनांक	स्विकृती प्रवर्ग	पद	चंद्रपूर जिल्हा व.नं.
१	पोशि/१४२१ योगेश घाटोळे	३.६.२०२१ चे १९.०० वाजता	इमाव	पोलीस शिपाई	१५३६

क्रमांक:-पोअचं/का.अ./नेमणूक/२०२१

चंद्रपूर,दिनांक :- १५/०६/२०२१

आदेश:

विशेष पोलीस महानियंत्रक,नागपूर परिक्षेत्र,नागपूर यांचेकडिल आदेश क्रमांक विपोमनि/नाप/डी-४/वश्रेलि/सर्वसाधारण बदल्या/२०२०/२५८३,दिनांक १०/८/२०२० अन्वये प्रशासकिय बदल्या झाल्याने पोलीस आयुक्त,नागपूर शहर यांचेकडिल पत्र क्रमांक पोआना/जी-५(२)/वश्रेलि-प्रशासकिय स.बदली कार्यमुक्त/२०२१/५७७ दिनांक ३१/५/२०२१ ला कार्यमुक्त केल्याने ते या कार्यालयाचे आस्थापनेवर दिनांक १४/६/२०२१ रोजी माध्याह्नापूर्व रुजू झाल्याने त्यांना रुजू करून घेण्यात येवून त्यांची खालील प्रमाणे नेमणूक/नियुक्ती करण्यात येत आहे

अ.क्र.	लिपिकाचे नाव	हजर दिनांक	नेमणूक	शेरा
१	वश्रेलि.सुधाकर कोये	दिनांक १४/६/२०२१ रोजी माध्याह्नापूर्व	एसबी-५	कश्रेलि. नंदू अहिरराव एसबी-५ यांचे रिक्त होणा-या जागेवर
२	वश्रेलि.अनिल बेंद्रे	दिनांक १४/६/२०२१ रोजी माध्याह्नापूर्व	पगार लिपिक-१	कश्रेलि.राजेंद्र गिरडकर पगार लिपिक-१ यांचे रिक्त होणा-या जागेवर



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक :- पोअचं/एसबी-१/ आंजिब - आमद/ पो.अं. - शेन्डे /२०२१

चंद्रपूर दिनांक :- ०६/०६/२०२१

वाचा :- पोलीस अधीक्षक वर्धा यांचे कडील आदेश क्रमांक कक्ष- ६/आंजिब/पो.अमंलदार/कार्यमुक्त /२०२१/२५८५ दि.०७/०६/२०२१

-: आदेश :-

खालील नमुद पोलीस अंमलदार यांना संदर्भाय आदेशान्वये पोलीस अधीक्षक वर्धा आस्थापनेवरून आंतर जिल्हा बदलीवर कार्यमुक्त केल्याने ते या कार्यालयाचे आस्थापनेवर त्यांचे नावासमोर दर्शविलेल्या दिनांकास, हजर झाल्याने त्यांना हजर करून घेण्यात येवून त्यांची नेमणूक नावासमोर दर्शविल्या प्रमाणे करण्यात येत आहे.

पोशि विशाल विनायक शेन्डे यांची सेवाजेष्ठता चंद्रपूर जिल्हयाचे आस्थापनेवर हजर झाल्यानंतर सामान्य प्रशासन विभाग शासन निर्णय क्रमांक - एसआरव्ही - २०१०/प्र.क्र.-२१०/१०/१२३६/१९८७ दि१६/०२/१९९७ मध्ये सूचित केल्या प्रमाणे निश्चित करण्यात येत आहे.

अ.क्र.	पोलीस अंमलदार यांचे नांव	आमद दिनांक	स्विकृती प्रवर्ग	पद	चंद्रपूर जिल्हा ब.नं	कर्तव्याचे ठिकाण
१	पोशि/१७२३ विशाल विनायक शेन्डे	१.६.२०२१ चे ११.१५ वाजता	(माळी) इमाव	पोलीस शिपाई	१८४	पो.मु.चंद्रपूर



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक पोअचं/सीबी-४/बदली-२०२०/लिपीक कार्यमुक्त/२०२१ चंद्रपूर दिनांक १५/०६/२०२१

-: आदेश :-

या कार्यालयाचे आदेश क्रमांक पोअचं/सीबी-४/कार्यमुक्त/२०२१-९९९, दिनांक १९/०४/२०२१ अन्वये खालील नमुद लिपीक यांना दिनांक २३/०४/२०२१ पासून बदलीचे ठिकाणी रुजू होणेस कार्यमुक्त करण्यात आलेले होते. परंतु कोरोना विषाणूचा वाढत्या प्रादुर्भावामुळे येण-या अडीअडचणी लक्षात घेता त्यांना दिनांक २३/०४/२०२१ ऐवजी ३१/०५/२०२१ च्या म.नंतर पासून कार्यमुक्त करण्यात आले होते. परंतु बदलीवर न सोडणेबाबत त्यांनी पुन्हा विनंती केल्याने त्यांची विनंती लक्षात घेता, त्यांना आज दिनांक १५/०६/२०२१ चे म.नंतर पासून कर्तव्यावरून कार्यमुक्त करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	लिपीकाचे नांव	बदली झालेले कार्यालय	सध्या कार्यरत कार्यालय	शेप
१	श्री राजेश होवम, कश्चेलि	पोलीस आयुक्त कार्यालय नागपूर शहर	अेबी-७ (अ)	कश्चेलि कु.चांदेकर यांना तात्पुरते देण्यात आलेले येरीयर्स कामाऐवजी अेबी-७(अ) या कार्यालयावर नेमणूक करण्यात येत आहे.
२	श्री नंदु भाववराव अहिरवाव, कश्चेलि	पोलीस अधीक्षक, नागपूर ज्ञानीण, नागपूर	एसबी-५	एसबी-५ चे अतिरिक्त काम कश्चेलि भुपेंद्र कांबळे पाहतील.
३	कु.नरमा सुरेवरे, कश्चेलि.	पोलीस आयुक्त, नागपूर शहर	अेबी-१५	कश्चेलि नरमा सुरेवरे यांचे जागी (अेबी-१५) कश्चेलि श्री राजेश सहारे यांची नेमणूक करण्यात येत आहे.
४	श्री राजेंद्र गिरडकर, कश्चेलि	पोलीस अधीक्षक, वर्धा	अेबी-४ पगडर लिपीक	अेबी-४ चे अतिरिक्त काम कश्चेलि शरद मडावी पाहतील.



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर.

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक :- पोअचं/एसबी-१/ आजिब - कार्य.भुरे/ २०२१

चंद्रपूर दिनांक :- १५/०६/२०२१

आदेश

पोशि/१४२४ प्रदीप केवलराम भुरे (भरती प्रवर्ग - इमाव) नेमणुक पाथरी (संलग्न आर सी पी) यांना मुंबई पोलीस नियमावली भाग - १ मधील नियम क्रमांक १६७ (३) (एन) अन्वये महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग, शासन निर्णय क्रमांक-संकीर्ण १०१७/३८४३/प्र.क्र./४६९/पोल-५ व दिनांक २६.१०.२०१७ चे परिपत्रकान्वये सेवा जेष्ठतेची अट त्यांना मान्य असल्याने व त्यांनी भरून दिलेल्या संमती पत्रानुसार पोलीस अधीक्षक भंडारा यांचे कडील पत्र क्रमांक पोअचं/आस्था-१०/आजिब/कार्यमुक्त-चंद्रपूर /पोशि/२०२१/३४१८ दिनांक ०२.०६.२०२१ अन्वये त्यांचे आस्थापनेवरील पोलीस शिपाई/१४२१ योगेश घाटोळे यांना आपसी बदली ने कार्यमुक्त केल्याने ते दिनांक ३.६.२०२१ चे १९.०० वाजता हजर झाल्याने त्यांना या आस्थापनेवर पोलीस शिपाई पदावर भरती प्रवर्ग इमाव मध्ये हजर करून घेण्यात आलेले आहे.

व त्यांचे सोबत आपसी बदली करिता अर्ज दिलेले या आस्थापनेवरील पोशि/१४२४ प्रदीप केवलराम भुरे (भरती प्रवर्ग - इमाव) यांना दिनांक २०.६.२०२१ चे माध्यांतर कार्यमुक्त करण्यात येत आहे. त्यांची विनंती नुसार बदली असल्यामुळे त्यांना पदग्रहण अवधी व प्रवास भत्ता अनुज्ञेय राहणार नाही.



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक :-पोअचं/आस्था-२/पोउपनि स्पर्धा परिक्षा-२०१७/कार्यमुक्त/२०२१ चंद्रपूर दिनांक १५.०६.२०२१

आदेश

मा.पोलीस महासंचालक म.रा.मुंबई यांचे पत्र क्रमांक पॉमसं/५/१०/पोउपनि.म.वि.स्प.प.-२०१७/११३/२०१७ दिनांक.१२/०४/२०२१ मधील दिलेल्या तरतुदीनुसार कार्यालयाचे आस्थापनेवरील ०३ पोलीस अमलदार यांची पोलीस उप निरीक्षक मर्यादीत विभागीय स्पर्धा (मुख्य) परिक्षा-२०१७ निवड झालेली आहे.

अ.क्र.	कर्मचारी नाव, पदनाम, ब.नं.	नेमणुक
०१	पोशि/२१९ मिलींद कृष्णाजी मेश्राम	पोलीस स्टेशन , चंद्रपूर शहर
०२	नापोशि/३०१ सुशिल सुनिल सरकार	स्थानिक गुन्हे शाखा, चंद्रपूर
०३	पोशि/६६० खंडेराव संभाजी बोळगीर	पोलीस स्टेशन , राजुरा

२/- संचालक महाराष्ट्र पोलीस अकादमी नाशिक यांचे ईमेल पत्र मपोअ/आस्था.२/प्रशि.सत्र क.११९/PSI/ २०२१-३०७३ दिनांक. ०४.०६.२०२१ नुसार पोलीस उप निरीक्षक पदाच्या प्रशिक्षणास हजर राहणा-या सत्र क्रमांक.११९ बॅचच्या उमेदवारांना मार्गदर्शक सुचना देण्यात आलेल्या असून सदर प्रशिक्षण सत्राकरीता पोलीस अमलदार यांनी दिनांक.२१/०६/२०२१ रोजी हजर राहणेबाबत आदेशित केलेले आहे. त्यानुसार पोलीस महासंचालक म.रा.मुंबई यांचेकडील परिपत्रकातील मार्गदर्शक सुचनेनुसार उपरोक्त नमुद ०३ पोलीस अमलदार यांना संचालक, महाराष्ट्र पोलीस अकादमी नाशिक येथे हजर होण्याकरीता या जिल्ह्याचे आस्थापनेवरून दिनांक.१८/०६/२०२१ चे माध्यमांतर कार्यमुक्त करण्यात येत आहे.

भाग ४ :- रजा



क्रमांक पोअच/SB-5/ परावर्तीत -अर्जीत रजा /2021
Office of the Superintendent of Police, Chandrapur District
Chandrapur . पिन: ४३१२- २६१००
E-mail : sp.chandrapur.r@mahapolice.gov.in
Date : -११ /०६/२०२१

::आदेश::

खालील नमूद पोलीस कर्मचाऱ्यांची त्यांच्या नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे रजा कालावधी मंजूर करण्यात येत आहे.

अ.क्र	कर्मचाऱ्यांचे नाव व हद्द	नेमपूक	कालावधी.
०१	नापोशि/२०३२ सुरेश आत्माराम मेघाम	पो.सु.चंद्रपूर	१) दिनांक. १३/०४/२०२१ ते १९/०५/२०२१ पर्यंत एकूण ३६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०२	नापोशि/२०४४ प्रविण झहारे	पो.स्ट.चंद्रपूर शहर	१) दिनांक. १५/०४/२०२१ ते ०४/०५/२०२१ पर्यंत एकूण २२ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे
०३	पोहवा/२०६४ स्वामीदास धालेकर	पो.स्ट.चंद्रपूर शहर	१) दिनांक. १९/०३/२०२१ ते ०५/०४/२०२१ पर्यंत एकूण १७ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०४	पोहवा/२०८१ संजय रामराठे	दंडा नियंत्रण पथक,चंद्रपूर	१) दिनांक. १५/०३/२०२१ ते २४/०३/२०२१ पर्यंत एकूण ०९ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०५	पोशि/२१०४ संतोष विजयाडे	वा.शाखा,चंद्रपूर	१) दिनांक. ३०/०४/२०२१ ते १६/०५/२०२१ पर्यंत एकूण १६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०६	पोहवा/२२१४ नगिंद्रा मल्ले	दंडा नियंत्रण पथक,चंद्रपूर	१) दिनांक. २७/०३/२०२१ ते २७/०४/२०२१ पर्यंत एकूण ३१ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०७	पोशि/२३३५ एकनाथ शेडमाळे	पो.स्ट.रामनगर	१) दिनांक. २५/०३/२०२१ ते २१/०४/२०२१ पर्यंत एकूण २८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०८	नापोशि/२४१६ हर्षा पादेकर (सिटीजिने)	पो.स्ट.गडगावती	१) दिनांक. ०६/१२/२०२० ते ३१/१२/२०२० पर्यंत एकूण २६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे. २) दिनांक. ०१/०१/२०२१ ते ०५/०३/२०२१ पर्यंत एकूण ६४ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "अर्जीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०९	नापोशि/२४६० शिवा कुळरंगे	पो.स्ट.चंद्रपूर शहर	१) दिनांक. ०३/०२/२०२१ ते १५/०२/२०२१ पर्यंत एकूण १३ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे. २) दिनांक. १६/०२/२०२१ ते १०/०३/२०२१ पर्यंत एकूण २२ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "अर्जीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे

१०	नापोशि/२४६९ भारत पुसाडे	पो.स्ट.चिमुर	१) दिनांक. ०५/०२/२०२१ ते ०९/०२/२०२१ पर्यंत एकूण ०५ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "विना वेतन रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
११	पोशि/२४८६ देवेंद्र बलवार	दंडा नियंत्रण पथक,चंद्रपूर	१) दिनांक. २४/१२/२०२० ते ०६/०१/२०२१ पर्यंत एकूण १४ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.



क्रमांक: पीएमए/SB-5/ परावर्तित-अर्जीत रजा /2021
Office of the Superintendent of Police, Chandrapur Distr
Chandrapur. पिन: ४३१७२- ४३११००
E-mail : sp.chandrapur.r@mahapolice.gov.in
Date : - || /08/2021

::आदेशः::

खालील नमूद पोलीस कर्मचाऱ्यांची त्यांच्या नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे रजा कालावधी मंजूर करण्यात येत आहे.

अ.क्र	कर्मचाऱ्यांचे नाव व हुदा	नेमणूक	कालावधी.
०१	पोहवा/२००८ दिलीप चौधरी	पो.स्ट.बल्लारशाह	१) दिनांक. ०१/०१/२०२१ ते २७/०१/२०२१ पर्यंत एकूण २६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०२	पोहवा/२०३० सुमित मारोती झोले	वा.शाखा,चंद्रपूर	१) दिनांक. ३०/०१/२०२१ ते २०/०३/२०२१ पर्यंत एकूण ५० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०३	पोहवा/२०६१ प्रतिप गोविंदराव कुलकर्णी	पो.मु.चंद्रपूर	१) दिनांक. ०३/०१/२०२१ ते १५/०४/२०२१ पर्यंत एकूण १०२ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०४	नापोशि/२०६५ भारत ब्रीडळे	उप पो.स्ट.भारी	१) दिनांक. ०४/०२/२०२१ ते २३/०२/२०२१ पर्यंत एकूण २० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०५	नापोशि/२०७८ गोपीमंग कुमरे	पो.स्ट.बल्लारशाह	१) दिनांक. २४/०२/२०२१ ते ०८/०३/२०२१ पर्यंत एकूण ११ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०६	नापोशि/२०८५ प्रदीप महाजन	पो.स्ट.बल्लारशाह	१) दिनांक. १२/११/२०२० ते ११/०१/२०२१ पर्यंत एकूण ६० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०७	नापोशि/२०९१ कवहु शिडडम	पो.मु.चंद्रपूर	१) दिनांक. ०५/०२/२०२१ ते १५/०४/२०२१ पर्यंत एकूण ६९ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०८	नापोशि/२१०८ प्रविण शेखराव सोनटकरे	पो.स्ट.बल्लारशाह	१) दिनांक. १२/०२/२०२१ ते ०९/०३/२०२१ पर्यंत एकूण २६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०९	पोहवा/२१५८ विलास पाटील	पो.स्ट.चंद्रपूर शहर	१) दिनांक. ०१/०३/२०२१ ते ०८/०४/२०२१ पर्यंत एकूण ३८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
१०	पोहवा/२२२५ प्रमो पुराम	पो.स्ट.लाडी	१) दिनांक. ०७/१२/२०२० ते १३/०१/२०२१ पर्यंत एकूण ३८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
११	नापोशि/२२६८ ससमरम कोवळे,पो.स्ट.राजमगर	दि.३०/०३/२०२१ ते ०४/०४/२०२१	१) दिनांक. ३०/०३/२०२१ ते ०४/०४/२०२१ पर्यंत एकूण ०९ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
१२	नापोशि/२३२२ प्रतीभा विनडे	पो.मु.चंद्रपूर	१) दिनांक. २२/०१/२०२१ ते १३/०२/२०२१ पर्यंत एकूण २३ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.

			२) दिनांक. १४/०१/२०२१ ते ०२/०३/२०२१ पर्यंत एकूण १७ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "अर्जीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे. ३) दिनांक. ०३/०३/२०२१ ते ०२/०४/२०२१ पर्यंत एकूण ३० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे (परावर्तीत रजा व अर्जीत रजा शिल्लक नसल्याने) " विनावेतन रजा " मंजूर करण्यात येत आहे.
१३	नापोशि/२४६७ सिमा आवेकर	पो.परि.वि.चंद्रपूर	१) दिनांक. २६/०४/२०२१ ते १४/०५/२०२१ पर्यंत एकूण १८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे (परावर्तीत रजा शिल्लक नसल्याने) "अर्जीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
१४	नापोशि/२४७५ रापणा राखरे	पो.स्ट.चंद्रपूर शहर	१) दिनांक. ०७/१२/२०२० ते १५/०१/२०२१ पर्यंत एकूण ३८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे. २) दिनांक. १६/०१/२०२१ ते ०५/०२/२०२१ पर्यंत एकूण २० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "अर्जीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.



शुभप्रश्न

क्रमांक पोअच/ SB-5 / परावर्तीत -अर्जीत रजा /2021
Office of the Superintendent of Police, Chandrapur Distri
Chandrapur . ☎: 07172- 23100
E-mail : sp.chandrapur.r@mahapolice.gov.in
Date - 11 /06/2021

::आदेश::

येत आहे.

खालील नवूत पोलीस कर्मचाऱ्यांची त्यांच्या नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे रजा कालावधी मंजूर करण्यात येत आहे.

अ.क्र	कर्मचाऱ्यांचे नाव व हुदा	लेमणूक	कालावधी.
०१	मपोशि/१५६५५ किती भडराप डंगने	पो.स्ट.बल्लारशाह	१) दिनांक. १७/०३/२०२१ ते २४/०३/२०२१ पर्यंत एकुण ०७ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०२	पोशि/१५८२२ अविनाश राठोड	पो.स्ट.भाजनी	१) दिनांक. ३०/०४/२०२१ ते १८/०५/२०२१ पर्यंत एकुण १८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०३	मपोशि/१५९४४ जयिंता निखाडे	पो.स्ट.सावली	१) दिनांक. २४/०४/२०२१ ते २०/०५/२०२१ पर्यंत एकुण २७ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०४	सको/१६३२२ लमोहर सोमलडे	पो.स्ट.शंजाव	१) दिनांक. २५/०२/२०२१ ते १५/०३/२०२१ पर्यंत एकुण १३ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०५	पोहवा/१६६३३ अरुण लल्लावरे	पो.मु.चंद्रपूर	१) दिनांक. १६/०१/२०२१ ते २३/०४/२०२१ पर्यंत एकुण ९६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०६	वाल्मोशि/१७००६ मनोज वाळुडे	पो.पदि.दि.चंद्रपूर	१) दिनांक. २३/०३/२०२१ ते ११/०५/२०२१ पर्यंत एकुण ४९ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०७	पोहवा/१७४२२ वीरेंद्रराज पाल	पो.स्ट.गोंडविपरी	१) दिनांक. १८/०४/२०२१ ते १३/०५/२०२१ पर्यंत एकुण २५ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "अर्जीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
०८	पोहवा/१९०६ राजकुमार ठरडे	पो.स्ट.तळोथी	१) दिनांक. २९/१२/२०२० ते २७/०३/२०२१ पर्यंत एकुण ८८ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.

०९	पोहवा/१९३११ रमेश राजपत शिवरकर	पो.स्ट.बल्लारशाह	१) दिनांक. ०४/०४/२०२१ ते ३०/०४/२०२१ पर्यंत एकुण २५ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
१०	वसोपो/१९६९ दिपकलाल जमबुलाल कुडरठले	उपविपोअ,कार्या ग्रामपूरी	१) दिनांक. २८/०२/२०२१ ते २०/०४/२०२१ पर्यंत एकुण ५२ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.

क्रमांक:पोअच/एसबी-11/परिवर्तीत रजा/2021

चंद्रपूर, दिनांक 10/05/2021

::आदेश::

पोशि (क.म.)/ के.के.बोंडे नेम. वि.सं.वि.चंद्रपूर यांनी उपभोगलेली सिक रजा महाराष्ट्र नागरी सेवा (रजा) नियम 1981 मधील नियम क्रमांक 61(1) नुसार वैद्यकीय कागदपत्राचे आधारे मंजूर करण्यात येत आहे.

अ क्र	कर्मचाऱ्यांचे नाव व हुदा व नेमणुक	कालावधी.	आर्घतेतनी शिल्लक रजा
1	पोशि (क.म.)/ के.के.बोंडे वि.सं.वि.चंद्रपूर	दिनांक 08/05/2021 ते 24/05/2021 पर्यंत 17 दिवसांचा सिक रजेचा कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे परावर्तीत रजेत मंजूर करण्यात येत आहे.	230



क्रमांक पोअच/SB-7/ पत्तकीत -अर्जीत रजा /2021

Office of the Superintendent of Police, Chandrapur District, Chandrapur. ☎: 07172- 255100

E-mail : sp.chandrapur.r@mahapolice.gov.in

Date : - 15/06/2021



::आदेश::

खालील नमूद पोलीस कर्मचाऱ्यांची त्यांच्या गाबासमोर दर्शविल्याप्रमाणे रजा कालावधी मंजूर करण्यात येत आहे.

अ.क्र	कर्मचाऱ्यांचे नाव व हुदा	नेमणुक	कालावधी.
01	पोहवा/२०२८ भगवान चौधरी	वा.शाखा, चंद्रपूर	१) दिनांक. १५/०५/२०२१ ते ३१/०५/२०२१ पर्यंत एकुण १६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
02	पोहवा/२११० आनंद परधानी	पो.स्टे.बल्लारशाह	१) दिनांक. २०/०३/२०२१ ते २५/०३/२०२१ पर्यंत एकुण ०६ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे
0३	पोहवा/२२४१ सायीक शेळ	पो.स्टे.मुल	१) दिनांक. १७/०३/२०२१ ते ३१/०३/२०२१ पर्यंत एकुण १४ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
0४	मनापोशि/ २२४६ मधुर्डी बाळगे	पो.वि.कड, चंद्रपूर	१) दिनांक. १७/०२/२०२१ ते २०/०३/२०२१ पर्यंत एकुण ३० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे.
0५	मपोशि/२४८३ ललिता मडावी	पो.स्टे.बल्लारशाह	१) दिनांक. २६/०४/२०२१ ते ०५/०५/२०२१ पर्यंत एकुण १० दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "परावर्तीत रजा" मंजूर करण्यात येत आहे. २) दिनांक. ०६/०५/२०२१ ते १३/०५/२०२१ पर्यंत एकुण ०७ दिवस सिक कालावधी वैद्यकीय प्रमाणपत्राचे आधारे "अर्जीत रजा " मंजूर करण्यात येत आहे.

क्रमांक: पोअच/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोनि इंगळे/२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक ३१/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलव्हीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र.६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलव्हीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजुरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा रोखांकरण देय राहिल, त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही. असे नमुद केल्ले आहे. तरी नमुद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शाविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजुरी प्रदान करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१.	पोनि श्री. मल्लोकार्जुन प्रल्हादराव इंगळे, पोलीस नियंत्रण कक्ष, चंद्रपूर	रजेवर सोडल्याचे तारखेपासून १५ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	--

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअच/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोडर्पनि राटोड/२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक ३१/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलव्हीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र.६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलव्हीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजुरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा रोखांकरण देय राहिल, त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही. असे नमुद केल्ले आहे. तरी नमुद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शाविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजुरी प्रदान करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१.	पोडर्पनि श्री. पुरुषोत्तम किसनराव राटोड, पोलीस नियंत्रण कक्ष, चंद्रपूर	रजेवर सोडल्याचे तारखेपासून १५ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	--

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअच/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोडर्गनि.मालेकर/२०२१ चंद्रपुर.

दिनांक: १५/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलकीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलकीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजूरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा सोडोकरण देय राहिल, त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही असे नमुद केले आहे. तरी नमुद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शाविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजूरी प्रदान करण्यात येते आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१	पोडर्गनि श्री. अनिल मंगोजी मालेकर, पोलीस नियंत्रण कक्ष, चंद्रपुर	रजेवर सोडल्याचे तारखेपासून १५ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	--

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअच/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोडर्गनि.बोडें/२०२१, चंद्रपुर.

दिनांक: १५/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलकीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलकीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजूरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा सोडोकरण देय राहिल, त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही असे नमुद केले आहे. तरी नमुद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शाविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजूरी प्रदान करण्यात येते आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१	पोडर्गनि श्री. अशोक धर्माजी बोडें पो.स्टे. भद्रावती	दि. ०१/०७/२०२१ ते दि. ०७/०७/२०२१ पर्यंत ०७ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	--

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअर्चा/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोडपनि मुसळी/२०२१ चंद्रपूर,

दिनांक: १५/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलव्हीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलव्हीई-२००३/प्र.क्र-५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अजित रजा प्रत्यापणास मंजूरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा सोडोकरण देव राहिल त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही, असे नमूद केले आहे. तरी नमूद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे अजित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अजित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजूरी प्रदान करण्यात येत आहे. उर्विषोअ. वरिंता यांचे पुर्वपरधानातीने रजेचा ठरवना काय.

अ.क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अजित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कावंधार
१.	पोडपनि. श्री. सचिन विनायक मुसळी पो.स्टे. वरिंता	रजेवर सोडल्याचे तारखेपासून ०८ दिवस अजित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर	

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअर्चा/सिबी-२/अ.प्र.रजा/सपोनि चंडीवार/२०२१ चंद्रपूर,

दिनांक: १५/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलव्हीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलव्हीई-२००३/प्र.क्र-५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अजित रजा प्रत्यापणास मंजूरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा सोडोकरण देव राहिल त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही, असे नमूद केले आहे. तरी नमूद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे अजित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अजित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजूरी प्रदान करण्यात येत आहे.

अ.क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अजित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कावंधार
१.	सपोनि. श्री. सुधीर सोमन्याजी चंडीवार तक्रार अर्ज शाखा, चंद्रपूर	दि. २१/०६/२०२१ ते दि. ०३/०७/२०२१ पर्यंत १३ दिवस अजित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर	पोडपनि. श्री. राजकुमार मडावी, नक्षल सेल, चंद्रपूर

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in Phone No. 07172-255100/273258, Fax No. 07172-255800

क्र. पोअर्चा/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोडपनि. डोंगरे/२०२१, चंद्रपूर

दिनांक: १५/०६/२०२१

आदेश

पोडपनि. श्री. निलम डोंगरे, नेमणूक पोलीस नियंत्रण कक्ष, चंद्रपूर यांना दि. १४/०६/२०२१ ते दि. २८/०६/२०२१ पर्यंत १५ दिवस अजित रजा मंजूर करण्यात येत आहे.

क्रमांक: पोअच/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोउपनि.सोनाने/२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक: १६/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलकीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलकीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांख्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजूरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा रॉखीकरण देय राहिल. त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही, असे नमूद केले आहे. तरी नमूद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजूरी प्रदान करण्यात येत आहे. उर्विपोअ. चंद्रपूर यांचे पुर्यपरवानगीने रजेवर रवाना व्हावे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१	पोउपनि. श्री. प्रविण सुधाकर सोनाने, पो.स्टे. दुर्गापूर	रजेवर सोडल्याचे तारखेपासून १५ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	--

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअच/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोउपनि.गदादे/२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक: १६/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलकीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलकीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांख्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजूरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा रॉखीकरण देय राहिल. त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही, असे नमूद केले आहे. तरी नमूद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजूरी प्रदान करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१	पोउपनि. श्री. सचिन दादामाहेब गदादे, स्थानिक गुन्हे शाखा, चंद्रपूर	दि.१९/०६/२०२१ ते दि.३०/०६/२०२१ पर्यंत १२ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	--

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'वेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअचं/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोनि.राजपुत/२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक १६/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलव्हीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलव्हीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजुरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा रोखीकरण देय राहिल, त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही, असे नमूद केले आहे. तरी नमूद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजुरी प्रदान करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१	पोनि श्री.सतिशसिंह रणजितसिंह राजपुत पो.स्टे.मुल	दि.२०/०६/२०२१ रोजीची साप्ताहिक रजा, दि.२१/०६/२०२१ ते दि.२६/०६/२०२१ पर्यंत ०६ दिवस अर्जित रजा तसेच दि. २७/०६/२०२१ ची साप्ताहिक परमीशन व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर	सपोनि. श्री. प्रशांत ठवरे, पो.स्टे. मुल

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'बेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.

क्रमांक: पोअचं/सिबी-२/अ.प्र.रजा/पोडपनि बेलसरे/२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक १६/०६/२०२१

आदेश

महाराष्ट्र शासन, गृह विभाग शा. नि. क्र. एलव्हीई-०५१०/२४२२/प्र.क्र-६५८/पोल-५ (ब), दिनांक ४ मार्च २०११ अन्वये तसेच क्रमांक एलव्हीई-२००३/प्र.क्र.५६४/पोल-५ (ब), दिनांक १० एप्रिल २००७ नुसार पोलीस अधिकारी/कर्मचारी यांना एका वित्तीय वर्षात १५ दिवसांच्य अर्जित रजा प्रत्यापणास मंजुरी प्रदान केलेली आहे. सदर शासन निर्णयानुसार एका वित्तीय वर्षात केवळ १५ दिवस रजा रोखीकरण देय राहिल, त्याकरीता त्यांना १५ दिवस रजा घेणे आवश्यक राहणार नाही, असे नमूद केले आहे. तरी नमूद पोलीस अधिकारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे अर्जित रजा व सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता १५ दिवस अर्जित रजा प्रत्यापणास याद्वारे मंजुरी प्रदान करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोलीस अधिकारी यांचे नाव व नेमणूक	मंजूर अर्जित/प्रत्यापित रजा	अतिरिक्त कार्यभार
१	पोडपनि. श्री. सर्वेश श्रीकृष्ण बेलसरे पो.स्टे. वरोरा	दि.२०/०६/२०२१ पासून ०७ दिवस अर्जित रजा व १५ दिवस प्रत्यापित रजा मंजूर.	-

सदरचा खर्च हा सन २०२१-२०२२ या वित्तीय वर्षाकरीता " २०५५-पोलीस-१०९-जिल्हा पोलीस बल " या मुख्य लेखाशिर्षाखाली 'बेतन' उपलेखाशिर्षांतर्गत मंजूर असलेल्या अनुदानातून भागविण्यात यावा.



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक: पोअचं/सिबी-२/परीवर्तीत रजा/ सपोनि. गवादे /२०२१ चंद्रपूर.

दिनांक १६/०६/२०२१

आदेश

सपोनि. श्री. मनोज गवादे, नेमणूक पो.स्टे. मूल यांची दि.१०/०५/२०२१ ते दि.१८/०५/२०२१ पर्यंत ०९ दिवस सिक रजेचा कालावधी वैधकीय प्रमाणपत्राचे आधारे परावर्तीत रजेमधून मंजूर करण्यात येत आहे.

भाग ५ :- संकिर्ण

क्रमांक :- पोअं/एस.बी-७/वार्षिक वेतनवाढ/MSCIT/२०२१ बंदपूर दिनांक १०/०६/२०२१

अदेश

महाराष्ट्र शासन अधिसूचना क्रमांक वेपु२-२०१९/प्र.अ-८/सेवा-९ दि. २० फेब्रुवारी २०१९ अन्वये नियम ७ अन्वये ऊालील नमुद पोलीस कर्मचारी यांची ०१ वर्षांची अर्हताकारी सेवा पुर्ण केल्याने तसेच सुधारीत वेतन निश्चिती केल्याने व त्यांनी एम एस सी आय टी प्रमाणपत्र कार्यालयात सादर केल्याने वार्षिक वेतनवाढ नियमीत व एकरतर मंजुर करण्यात येत आहे.

१	मपोअं/२२४७	दर्शना श्यामराव आत्राम
		पो स्टेट रामनगर
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.३३०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०१९ (नियमीत)		रु.३४०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०२० (नियमीत)
रु.३४३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१९ (एकरतर)		रु.३५३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०२० (एकरतर)
(दि.१०.०६.२०२१ रोजी MSCIT प्रमाणपत्र सादर केल्याचे तारखेपासून देय राहिल. त्यापुर्वीची थकबाकी देय राहणार नाही.		

२	मपोअं/२३५३	मनिषा गजानन कुलकर्णी
		पो स्टेट ब्रह्मपूरी
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.३३०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०१९ (नियमीत)		रु.३४०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०२० (नियमीत)
(दि.१०.०६.२०२१ रोजी MSCIT प्रमाणपत्र सादर केल्याचे तारखेपासून देय राहिल. त्यापुर्वीची थकबाकी देय राहणार नाही.		

३	मपोअं/२३३५	एकनाथ वसंत शेडमाके
		पो स्टेट रामनगर
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.३३०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०१९ (नियमीत)		रु.३४०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०२० (नियमीत)
रु.३४०००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१९ (एकरतर)		रु.३५३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०२० (एकरतर)
(दि.१०.०६.२०२१ रोजी MSCIT प्रमाणपत्र सादर केल्याचे तारखेपासून देय राहिल. त्यापुर्वीची थकबाकी देय राहणार नाही.		

४	मपोअं/२३७९	मितीन देवराव भगत
		ब्रह्मपूरी
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.३३०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०१९ (नियमीत)		रु.३४०००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०२० (नियमीत)
(दि.१०.०६.२०२१ रोजी MSCIT प्रमाणपत्र सादर केल्याचे तारखेपासून देय राहिल. त्यापुर्वीची थकबाकी देय राहणार नाही.		

टिप:- १) जे कर्मचारी एम एस सी आय टी प्र. पत्र सादर करतील तेव्हा त्यांना वार्षिक वेतनवाढ देण्यात येईल.
 २) अधिराख्य पदावरील पोलीस कर्मचारी यांचे व्याख्येतील अंतीम निर्णय लागल्यावर त्यांना वार्षिक वेतनवाढ देण्यात येईल.
 ३) सदरची वेतनवाढ वेतन पडताळणी पथकाच्या घेण्यात येणा-या अटी व शर्तीला अधीन राहून देण्यात येत आहे.
 ४) सदरहु अंमलदार यांची वेतनवाढ एम एस सी आय टी परिक्षा पास केल्याचे तारखेपासून मंजुर करण्यात आलेली आहे.
 सामान्य प्रशासन विभाग, अधिसूचना, दिनांक २८ मे २०१८ अन्वये एम एस सी आय टी प्रमाणपत्र सादर केल्याचे तारखेपासून लागू राहिल. दि.०१.०७.२०२० पासूनचे एरिक्टर्स अनुज्ञेय राहणार नाही.

क्रमांक :-पोअचं/एस.बी-३/आ.प्र.यो./नापोशि-४२५/२०२१

चंद्रपूर

दिनांक १४/०६/२०२१

आदेश

नापोअं/४२५ प्रेमदास बाबुराव दासखार, नेमणुक महामार्ग सुरक्षा पथक, चंद्रपूर यांची कार्यालयीन आदेश क्रमांक पोअचं/एसबी-३/आ.प्र.यो./नापोशि-४२५/२०२१ चंद्रपूर दि.२१.०५.२०२१ अन्वये वेतननिश्चिती करण्यात आलेली असून सदर वेतननिश्चितीत तफावत येत असल्याने यापुर्वी देण्यात आलेल्या वेतनवाढीमध्ये फेरबदल करून खालील प्रमाणे वेतनवाढी सुधारीत करण्यात येत आहे.

७ वेतन आयोगानुसार पे मॅट्रीक्स एस ८ मधील सुधारीत वेतननिश्चिती

सध्या घेत असलेले नियमीत वेतन व दिनांक	सुधारीत देय ठरणारे नियमीत वेतन व दिनांक
रु.२९३००/- (एस-७) दि.०१.०१.२०१६	रु.३०२००/- (एस-७) दि.०१.०१.२०१६
रु.३०५००/- (एस-८) दि.०१.०१.२०१६ दि.२३.०२.२०१३ रोजी सेवेला १० वर्ष पुर्ण झाल्याने आ.प्र.यो. वा ०१ ला लाभ मंजूर परंतु प्रत्यक्ष लाभ दि.१.१.२०१६ पासून देय राहिल	रु.३१४००/- (एस-८) दि.०१.०१.२०१६ दि.२३.०२.२०१३ रोजी सेवेला १० वर्ष पुर्ण झाल्याने आ.प्र.यो.वा ०१ ला लाभ मंजूर परंतु प्रत्यक्ष लाभ दि.१.१.२०१६ पासून देय राहिल
रु.३१४००/- (एस-७) दि.०१.०७.२०१६	रु.३२३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१६
रु.३१४००/- (एस-७) दि.२९.१०.२०१६ नापोशि पदात पदोन्नती	रु.३२३००/- (एस-८) दि.२९.१०.२०१६ नापोशि पदात पदोन्नती
रु.३२३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१७	रु.३३३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१७
रु.३३३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१८	रु.३४३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१८
रु.३४३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१९	रु.३५३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१९
रु.३५३००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०२०	रु.३६४००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०२०

सातव्या वेतन आयोगाप्रमाणे एकस्तर पदात वेतन स्तर एस-०९ मध्ये सुधारीत वेतननिश्चिती

सध्या घेत असलेले एकस्तर वेतन व दिनांक	सुधारीत देय ठरणारे एकस्तर वेतन व दिनांक
रु.३५३००/- (एस-८) दि.०१.०१.२०१६	रु.३५३००/- (एस-८) दि.०१.०१.२०१६
रु.३६४००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१६	रु.३६४००/- (एस-८) दि.०१.०७.२०१६
रु.३६५००/- (एस-८) दि.२९.१०.२०१६ नापोशि पदात पदोन्नती	रु.३२४००/- (एस-९) दि.२९.१०.२०१६ नापोशि पदात पदोन्नती
रु.३७६००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०१७	रु.३३४००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०१७
रु.३८७००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०१८	रु.३४४००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०१८
रु.३९९००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०१९	रु.३५४००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०१९
रु.४११००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०२०	रु.३६५००/- (एस-९) दि.०१.०७.२०२०

सदरहू वेतननिश्चिती ही वेतन पडताळणी पथकाकडून होणा-या वेतननिश्चिती तपासणीच्या अधिन राहिल. व अश्या पथकाकडून होणा-या तपासणीनुसार केलेल्या वेतननिश्चिती मध्ये बदल अपेक्षित असल्यास/झाल्यास वेतन पुर्ननिश्चितीमुळे पुर्वीच्या वेतननिश्चिती प्रमाणे जादा वेतन व भत्ते त्याच प्रमाणे अदा झालेल्या फरकाच्या जादा रक्कमेची वसूली संबंधीताकडून करण्यात येईल.



पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर- ४४२४०९.

दुरध्वनी क्र. 07172-255100/273258

E-mail ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

फॅक्स क्र. ०७१७२-२५५८००.

No. S.P.Chandrapur/SB- 5./सुधारीत वेतन वाढ /2020

Chandrapur

Date 14 /06 /2021

महाराष्ट्र शासन अधिसूचना वित्त विभाग क्रमांक वेपुर-२०१९/प्रक्र.-१/सेवा-९, दिनांक ३० जानेवारी २०१९ अन्वये दि.०१ जानेवारी २०१६ पासून सुधारीत वेतन संरचना व त्यामधील प्रारंभिक वेतननिश्चिती बाबतचे महाराष्ट्र नागरी सेवा (सुधारीत वेतन) नियम २०१९ लागू करण्यात आलेला आहे. तसेच शासन परिपत्रक क्रमांक वेपुर-२०१९/प्रक्र.-८/सेवा-९, दि. २० फेब्रुवारी २०१९ अन्वये नियम ७ अन्वये तसेच खालील नमुद पोलीस अमलदार यांचे सुधारीत वेतन संरचनेत प्रारंभिक वेतन निश्चिती मंजूर करण्यात येत आहे.

महाराष्ट्र शासन, सामान्य प्रशासन विभाग, क्र. टिआरएफ-२०००/प्र.क्र.३/बारा, दिनांक ६/०८/२००२ अन्वये नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असे पर्यंत एकरतर वेतन श्रेणीचा लाभ अनुज्ञेय आहे.

1	1201	WPC	MRUNALI MADHUKAR DHURVE
पो स्टे गुल			
सद्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
रु.29300/- (S-7) Dt. 01/7/2019 (नियमीत)		रु. 30200/- (S-7) Dt. 01/7/2020 (नियमीत)	
रु. 29600/- (S-8) Dt. 01/7/2019 (एकरतर)		रु. 30500/- (S-8) Dt. 01/7/2020 (एकरतर)	
(दिनांक ०७/०६/२०२१ रोजी MSCIT सादर केले आहे करीता येरीअर्स दिनांक ०७/०६/२०२१ पासूनच देय राहिल.)			

2	1097	NPC	DHARNE MANOHAR DAWADUII
पो स्टे पुष्पुस			
सद्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
रु.34300/- (S-8) Dt. 01/7/2019 (नियमीत)		रु. 35300/- (S-8) Dt. 01/07/2020 (नियमीत)	
रु. 34400/- (S-9) Dt. 01/7/2019 (एकरतर)		रु. 35400/- (S-9) Dt. 01/7/2020 (एकरतर)	
(दिनांक १०/०६/२०२१ रोजी MSCIT सादर केले आहे करीता येरीअर्स दिनांक १०/०६/२०२१ पासूनच देय राहिल.)			

3	1202	PC	CHAVHAN LAKHAN BABAN
पो स्टे भारी			
सद्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
रु.22400/- (S-7) Dt. 01/7/2019 (नियमीत)		रु. 23100/- (S-7) Dt. 01/7/2020 (नियमीत)	
		रु. 25500/- (S-8) Dt. 04/4/2020 (एकरतर)	
(दिनांक ०९/०६/२०२१ रोजी MSCIT सादर केले आहे करीता येरीअर्स दिनांक ०९/०६/२०२१ पासूनच देय राहिल.)			

4	1395	NPC	SWAPNIL CHAITANYA KHOBRAGADE
पो स्टे पेभुर्णी			
सद्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
रु.27600/- (S-7) Dt. 01/7/2019 (नियमीत)		रु. 28400/- (S-7) Dt. 01/07/2020 (नियमीत)	
रु. 30500/- (S-8) Dt. 01/7/2019 (एकरतर)		रु. 31400/- (S-8) Dt. 01/7/2020 (एकरतर)	
(दिनांक ९/०६/२०२१ रोजी MSCIT सादर केले आहे करीता येरीअर्स दिनांक ९/०६/२०२१ पासूनच देय राहिल.)			

5	1342	WPC	PALLAVI KEWALRAM SADANWAR
पोलीस मुख्यालय			
सद्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
रु.23800/- (S-7) Dt. 01/7/2020 (नियमीत)		रु. 27600/- (S-7) Dt. 01/7/2020 (नियमीत)	
रु. 27100/- (S-8) Dt. 01/7/2020 (एकस्तर)		रु. 28700/- (S-8) Dt. 01/7/2020 (एकस्तर)	
(दिनांक २२/०४/२०२१ रोजी MSCIT सादर केले आहे करीता येरीअर्स दिनांक २२/०४/२०२१ पासूनच देय राहिल.)			

6	788	NPC	NITESH CHIRKUTAJI MAHATME
सैनिक गुन्हे शाखा चंद्रपूर			
सद्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
रु.34000/- (S-7) Dt. 01/7/2019 (नियमीत)		रु. 35000/- (S-7) Dt. 01/07/2020 (नियमीत)	
रु. 35300/- (S-8) Dt. 01/7/2019 (एकस्तर)		रु. 36400/- (S-8) Dt. 01/7/2020 (एकस्तर)	
(दिनांक ११/०६/२०२१ रोजी MSCIT सादर केले आहे करीता येरीअर्स दिनांक ११/०६/२०२१ पासूनच देय राहिल.)			

क्रमांक : पीअचं/ सिबी-७/पोषण आहार/२०२१ चंद्रपूर दिनांक १४/०६/२०२१

—: आदेश :—

मा. पोलीस महासंचालक यांचे पत्र पौमसं/२८ अ/४९३७/महिला पोलीस -विशेष पोषण अनुदान /३३(०२) २०१८ मुंबई दिनांक २३/२/२०१८ चे अनुषंगाने महिला पोलीसांच्या प्रसुतीच्या काळात तिच्या व तिच्या होणा-या बाळाच्या आरोग्याचा दर्जा वाढविण्याच्या हेतून विशेष पोषण आहार घेता यावा, याकरीता पोलीस कल्याण निधीतून पोलीस शिपाई ते पोलीस निरीक्षक या पदावरील महिला पोलीसांना त्यांच्या गरोदरपणात "विशेष पोषण आहार अनुदान" देण्याच्या निर्णय घेण्यात आलेला आहे. गरोदर अवस्थेत पोलीस अधिकारी/कर्मचारी महिलांचे योग्य रितीने पोषण होण्यासाठी व महिला सक्षमीकरणाच्या पार्श्वभूमीवर महिला कर्मचा-यांना पहिल्या गरोदरपणात रु. ५,०००/- इतके विशेष पोषण आहार अनुदान घटकांच्या पोलीस कल्याण निधीतून गरोदर काळात अर्ज केल्यावर देण्याबाबत सुचित केले आहे.तसेच जन्मास आलेले अपत्य हे मुलगी असल्यास, वेटी बचावच्या पार्श्वभूमीवर व मुलीचा जन्मदर वाढण्यास प्रोत्साहन देण्याच्या दृष्टीने तिच्या पोषणासाठी देखील वरील अनुदाना व्यतीरीक्त रु. ५,०००/- इतके " सुदृढ बालिका अनुदान" या नावाने संबंधीत घटकांच्या पोलीस कल्याण निधीतून सदर महिला अधिकारी/कर्मचारी यांना देण्याबाबत सुचित केले आहे.

अ. क्र.	महिला पोलीस अधिकारी/ कर्मचारी यांचे नाव व हुद्दा	ब.क्र.	नेमणूकीचे ठिकाण	प्रसुतीची संभाव्य तारीख	"विशेष पोषण आहार अनुदान"	मुलीचा जन्म दिनांक	" सुदृढ बालिका अनुदान"	एकूण रक्कम रुपये
१	गपोशि/इज्वला दिलीपराव निकुरे	२२६७	पो.स्टे. चिमूर	१३.१०.२१	५०००	—	—	५०००
एकूण								५,०००

तरी वरील नमुद महिला कर्मचारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे " विशेष पोषण आहार अनुदान " एकूण रु. ५,०००/- (अक्षरी रुपये पाच हजार फक्त) चा खर्च पोलीस कल्याण निधीमधून मंजूर करण्यात येत आहे.



महाराष्ट्र शासन

पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

Phone No.07172-255100/273258, Fax No.07172-255800

क्रमांक :- अपोअ/एसबी-१/नियमित पदावर/२०२१

चंद्रपूर दि. ११.६.२०२१

- वाचा :- १) महाराष्ट्र शासन यांचे कडील पत्र क्रमांक संकीर्ण १०२०/१४८०/प्र.क्र ३५१/पोल-५ व दि. ११.५.२०२१
२) पोलीस महासंचालक महाराष्ट्र राज्य मुंबई यांचे कडील पत्र क्रमांक पौमंस/६-अ/मावक अ.ज. अधिकारी-कर्मचारी/कार्यवाही/२२/२०१९ दि. १.६.२०२१

आदेश

खालील नमुद पोलीस अंमलदार यांना मा. सर्वोच्च न्यायालयाने सिव्हील अपील क्रमांक ८९२८/२०१५ ला अधिन राहुन शासन निर्णय क्रमांक बीसीसी २०१८/प्र.क्र. ३०८/१६-ब दि. २९ डिसेंबर २०१९ चे अनुषंगाने अधिसंख्य पदावर वर्ग करण्यात आलेले होते.

(२)

नमुद पोलीस अंमलदार यांना अधिसंख्य पदावर वर्ग केल्यानंतर त्यांनी भरती प्रवर्गानुसार अनुसूचित जमातीचे जात वैधता प्रमाणपत्र सादर केल्याने त्यांना महाराष्ट्र शासन यांचे कडील पत्र क्रमांक संकीर्ण १०२०/१४८०/प्र.क्र ३५१/पोल-५ व दि. १.५.२०२१ तसेच पोलीस महासंचालक महाराष्ट्र राज्य मुंबई यांचे कडील पत्र दिनांक १.६.२०२१ चे अनुषंगाने त्यांना नियमित पदावर नियुक्ती देण्यात येत आहे.

अ क्र	पोलीस अंमलदार नांव व हद्दा व बन.	अधिसंख्य पदावर वर्ग केल्याचा दिनांक	अनुसूचित जमातीचे जात वैधता प्रमाणपत्र सादर केल्याचा दिनांक
१	नापोशि/२१४७ देवराव मणुजी चौधरी	दि. २७.१.२०२०	दि. १०.७.२०२०
२	पोहवा/३८८ज्ञानेश्वर तुळशीराम श्रीरामे	दि. २७.१.२०२०	दि. १९.३.२०२०
३	नापोशि/१७८५बलदेव आत्माराम कुमारे	दि. २७.१.२०२०	दि. २५.६.२०२०
४	नापोशि/१९९१विश्वेश्वर लहानु टेकाम	दि. २७.१.२०२०	दि ३०.३.२०२०
५	सफौ/१४११ प्रेमनाथ विश्वनाथ कोडापे	दि. २७.१.२०२०	दि ०४.१२.२०२०
६	पोशि/२८४१विनोद तेजराम चौधरी	दि. २७.१.२०२०	दि ०१.०४.२०२०
७	नापोशि/१८७७ सखाराम जंगुजी कुळमथे	दि. २७.१.२०२०	दि १३.०७.२०२०
८	पोशि/१८५४निलेश सुरेश परचाके	दि. २७.१.२०२०	दि १८.०८.२०२०
९	मपोशि/८४१पोर्णिमा गणपत महावी	दि. २७.१.२०२०	दि १९.०९.२०२०

१०	नापोशि/६५७ प्रशांत अभिमान गायकवाड	दि. २७.१.२०२०	दि ०४.१२.२०२०
११	पोहवा/१८९७राम बाबुराव हजारे	दि. २७.१.२०२०	दि १८.११.२०२०
१२	पोहवा/२९८ हरी तिमाजी चौधरी	दि. २७.१.२०२०	दि २०.११.२०२०
१३	पोशि/४००विलास महादेव मंगरे	दि. २७.१.२०२०	दि २०.११.२०२०
१४	नापोशि/१६६६रमेश गिरमाजी भरडे	दि. २७.१.२०२०	दि १३.०७.२०२०
१५	पोशि/७७३ बळीराम देवराव बारेकर	दि. २७.१.२०२०	दि ७.०७.२०२०
१६	पोशि/४७४ मंगेश कनिराम श्रीरामे	दि. २७.१.२०२०	दि १७.०३.२०२०
१७	पोशि/८१७गणेश दामोदर वाद्य	दि. २७.१.२०२०	दि २१.०१.२०२१
१८	पोहवा/१६६३ अरुण कवडु नन्नावरे	दि. २७.१.२०२०	दि १३.०१.२०२१
१९	पोहवा/१६५६अरुण पुनबाजी किन्हेकर	दि. २७.१.२०२०	दि १८.१२.२०२०
२०	नापोशि/२१७५ कमलाकर मंगरुजी पैदाम	दि. २७.१.२०२०	दि ३१.१२.२०२०
२१	पोशि/२९०२ देविदास बाबुराव रणदिवे	दि. २७.१.२०२०	दि २४.१२.२०२०

आदेश

क्रमांक:पोअच/सीबी-२/वेनि./एकस्तर/वे.नि./२०२१

चंद्रपूर, दिनांक : १४/०६/२०२१

महाराष्ट्र शासन, सामान्य प्रशासन विभाग, शासन निर्णय क्र.टिआरएफ-२०००/प्र.क्र.३/बारा, दि.०६/०८/२००२ अन्वये नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असे पर्यन्त एकस्तर वेतनश्रेणीचा लाभ अनुज्ञेय असल्याने व सध्या नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असल्याने ते नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असेपर्यन्त वरिष्ठ वेतनश्रेणीमध्ये वेतननिश्चिती मंजूर करण्यात येत आहे.

अ. क्र.	पोडपनि.नांव	नेमणुकीचे टिकाणी	नक्षलग्रस्त भागात हजर आल्याची तारीख	एकस्तर वेतनश्रेणी मंजूरी पूर्वी घेत असलेले वेतन व स्तर	एकस्तर वेतनश्रेणीत देय ठरणारे वेतन
०१	पोडपनि.श्री.आनंद टेकाम	मा.सु.प.चंद्रपूर	११-१२-२०२०	४७५००/- (S-१४) ०१-०७-२०२०	५००००/- (S-१५) ११-१२-२०२०
०२	पोडपनि.श्री.ओमप्रकाश गेंडाम	पोस्टे.राजुरा	०७-११-२०२०	४४८००/- (S-१४) ०१-०७-२०२०	४७१००/- (S-१८) ०७-११-२०२०
०३	पोडपनि.श्री.धोरज राजुरकर	पोस्टे.कोटारी	१३-११-२०२०	४४८००/- (S-१४) ०१-०७-२०२०	४७१००/- (S-१८) १३-११-२०२०
०४	मपोडपनि.राजश्री रामटेके	पोस्टे.मुल	०५-११-२०२०	४४८००/- (S-१४) ०१-०७-२०२०	४७१००/- (S-१८) ०५-११-२०२०

टिप :सदर वेतननिश्चिती वेतन पडताळणी पथकाच्या पडताळणीच्या अधीन राहून करण्यात येत आहे.

क्रमांक :- पोअच/एसबी -१/मा. दिनांक - दाते / २०२१

चंद्रपूर दिनांक :- १४/०६/२०२१

आदेश

पोहवा/२२०८ मधुकर सिताराम दाते नेमणुक पो.स्टे. रामनगर यांनी पोलीस हवालदार पदात पदोन्नतीची मानिव दिनांक मिळण्याबाबत केलेल्या विनंती अर्जाच्या अनुषंगाने विशेष पोलीस महानिरीक्षक, नागपूर परिक्षेत्र नागपूर यांनी त्यांचे कडील आदेश क्रमांक विपोमनि / नाप / डी-१२ / मा.दिनांक-दाते / २०४६ / २०२१ दिनांक :- १२/०५/२०२१ अन्वये पोहवा /२२०८ मधुकर सिताराम दाते नेमणुक पो.स्टे.रामनगर यांना दिनांक ०५/११/२०१२ पासून पोलीस हवालदार पदाचा पोहवा/१७२५ आकाश बबनराव पढाल यांना दिलेल्या पदोन्नतीचा मानिव दिनांक मंजूर करण्यात येत आहे. सदरचा मानिव दिनांक हा वेतननिश्चिती व सेवाजेष्ठते साठीच देय राहिल. वेतन व भत्ते हे त्यांनी प्रत्यक्ष पदोन्नती स्विकारल्याच्या दिनांकापासून अनुज्ञेय राहिल.

आदेश

क्रमांक:पोअच/सौबी-२/वेनि/पवारे-२०२१

चंद्रपूर, दिनांक : १६/०६/२०२१

महाराष्ट्र शासन, गृहोद्योग, मंत्रालय, मुंबई यांचे आदेश क्र.रापोसे ०१२०/प्र.क्र.१४/पोल-२(अ), दि.२४-१२-२०२० अन्वये श्री.राजा शैरसिंग पवार, पोलीस निरीक्षक यांचो तात्पुरत्या स्वरूपात पोलीस उपअधीक्षक पदावर पदोन्नती देण्यात आल्याने ते दि.०२-०१-२०२१ रोजी मा.पू. या जिल्ह्याचे आस्थापनेवर हजर आल्याने व वेतननिश्चिती संबंधाने विकल्प दिलेला असल्याने त्यांचो पोलीस उपअधीक्षक क्षा पदाचो खालीलप्रमाणे वेतननिश्चिती मंजूर करण्यात येत आहे.

पदोन्नतीपूर्वी घेत असलेले वेतन व दिनांक	पो.नि.पदात पदोन्नतीमुळे देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.८३७००/- (S-१८) ०१-०७-२०२०	रु.८६२००/- दि.०१/०७/२०२० (S-१८) नियमित वेतनवाढ (दि.०१/०७/२० ते ३०/०६/२०२१ पर्यंत विकल्प दिल्याने वरीलप्रमाणे वेतन घेतलं) रु.९००००/- दि.०१/०७/२०२१ (S-२०) पदोन्नतीमुळे (दि.०२/०१/२१ रोजी पोअच पदाचो पदोन्नतीमुळे)

तसेच महाराष्ट्र शासन, सामान्य प्रशासन विभाग, शासन निर्णय क्र.टिआरएफ-२०००/प्र.क्र.३/चारा, दि.०६/०८/२००२ अन्वये नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असे पर्यन्त एकस्तर वेतनश्रेणीचा लाभ अनुभूय असल्याने ते नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असेपर्यन्त वरिष्ठ वेतनश्रेणीमध्ये वेतननिश्चिती मंजूर करण्यात येत आहे.

चापुर्वी घेत असलेले वेतन व दिनांक	एकस्तर पदात देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.८७४००/- (S-२०) ०१-०७-२०२०	रु.९११००/- दि.०२/०१/२०२१ (S-२३)

आदेश

क्रमांक:पोअच/सौबी-२/वेनि/पवारे-२०२१

चंद्रपूर, दिनांक : १६/०६/२०२१

महाराष्ट्र शासन, गृहोद्योग, मंत्रालय, मुंबई यांचे आदेश क्र.रापोसे ०१२०/प्र.क्र.१४/पोल-२(अ), दि.२४-१२-२०२० अन्वये श्री.राजा शैरसिंग पवार, पोलीस निरीक्षक यांचो तात्पुरत्या स्वरूपात पोलीस उपअधीक्षक पदावर पदोन्नती देण्यात आल्याने ते दि.०२-०१-२०२१ रोजी मा.पू. या जिल्ह्याचे आस्थापनेवर हजर आल्याने व वेतननिश्चिती संबंधाने विकल्प दिलेला असल्याने त्यांचो पोलीस उपअधीक्षक क्षा पदाचो खालीलप्रमाणे वेतननिश्चिती मंजूर करण्यात येत आहे.

पदोन्नतीपूर्वी घेत असलेले वेतन व दिनांक	पो.नि.पदात पदोन्नतीमुळे देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.८३७००/- (S-१८) ०१-०७-२०२०	रु.८६२००/- दि.०१/०७/२०२० (S-१८) नियमित वेतनवाढ (दि.०१/०७/२० ते ३०/०६/२०२१ पर्यंत विकल्प दिल्याने वरीलप्रमाणे वेतन घेतलं) रु.९००००/- दि.०१/०७/२०२१ (S-२०) पदोन्नतीमुळे (दि.०२/०१/२१ रोजी पोअच पदाचो पदोन्नतीमुळे)

तसेच महाराष्ट्र शासन, सामान्य प्रशासन विभाग, शासन निर्णय क्र.टिआरएफ-२०००/प्र.क्र.३/चारा, दि.०६/०८/२००२ अन्वये नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असे पर्यन्त एकस्तर वेतनश्रेणीचा लाभ अनुभूय असल्याने ते नक्षलग्रस्त भागात कार्यरत असेपर्यन्त वरिष्ठ वेतनश्रेणीमध्ये वेतननिश्चिती मंजूर करण्यात येत आहे.

चापुर्वी घेत असलेले वेतन व दिनांक	एकस्तर पदात देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.८७४००/- (S-२०) ०१-०७-२०२०	रु.९११००/- दि.०२/०१/२०२१ (S-२३)

क्रमांक :पोअचं/एसबी-७/ आ.प्र.यो.-१० वर्ष / पोना - वेतननिश्चिती / २०२१ चंद्रपूर दिनांक / ०३/२०२१

आदेश

नापोशि/२५०० खुशाल हरीजी उराडे , नेमणूक पोलीस स्टे.ब्रम्हपुरी यांना या कार्यालयाचे क्रमांक -पोअचं /प्रली/आ.प्र. यो./ २० वर्ष /२०२०, दिनांक ०९. ०७.२०२० चे आदेशान्वये १०वर्ष पूर्ण झाल्याने त्यांना आश्वासित प्रगती योजनेचा पहीला (१) ला लाभ मंजूर करण्यात आलेला आहे .

महाराष्ट्र शासन, वित्त विभाग निर्णय क्रमांक वेपूर-२०१९/प्र.क./सेवा-९ दिनांक ३०/०१/२०१९ व महाराष्ट्र शासन, वित्त विभाग निर्णय क्रमांक वेपूर-१९९९/प्र.क.३/२०१९/सेवा-३ दिनांक ०२/०३/२०१९ अन्वये सदर शासनाचे परिपत्रक/अधिसूचना नुसार खालील नमुद प्रमाणे सुधारीत वेतन मंजूर करण्यात येत आहे .

७वे वेतन आयोगानुसार पे मॅट्रीक्स मधील वेतन

वेतन श्रेणी रु.२१७०० - ६९१००/- (एस-७) - वेतन श्रेणी रु.२५५००- ८११००/- (एस-८)

सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक	सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.२८४००/- दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-७)	रु.२८४००/-दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-७)
रु.३०५००/- दि.०१.०१.२०१६ (एकस्तर) (एस-८)	रु.२९६००/-दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-८)
	(नापोशि पदाचा प्रत्यक्ष लाभ)
	(दि.२८.०३.२०१५ रोजी १० वर्ष पूर्ण झाल्याने आश्वासीत प्रगती योजनेचा पहीला (०१) ला लाभ मंजूर परंतु प्रत्यक्ष लाभ दि.०१.०१.२०१६ पासून अनुज्ञेय राहिल)
रु.२९३००/-दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) (एस-७)	रु.३०५००/-दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) (एस-८)
रु.३१४००/-दि.०१.०७.२०१६ (एकस्तर) (एस-८)	
रु.३०२००/-दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) (एस-७)	रु.३१४००/- दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) (एस-८)
रु.३२३००/-दि.०१.०७.२०१७ (एकस्तर) (एस-८)	
रु.३११००/-दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) (एस-७)	रु.३२३००/- दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) (एस-८)
रु.३३३००/-दि.०१.०७.२०१८ (एकस्तर) (एस-८)	
रु.३२०००/-दि.०१.०७.२०१९ (नियमित) (एस-७)	रु.३३३००/- दि.०१.०७.२०१९ (नियमित) (एस-८)
रु.३३३००/- दि.१२.०७.२०१९ (नियमित) (एस-८)	रु.३३३००/- दि.१२.०७.२०१९ (नियमित) (एस-८)
(नापोशि पदोन्नती)	(पो.स्टे. ब्रम्हपुरी बिगर नक्षलग्रस्त क्षेत्रात कार्यरत)
रु.३३३००/- दि.०१.०७.२०२० (नियमित) (एस-७)	रु.३४३००/- दि.२४.१२.२०२० (नियमित) (एस-८)
(एमएससीआयटी संगणक प्रमाणपत्र सादर न केल्यामुळे दि.०१.०७.२०२० ची वार्षिक वेतनवाढ देय नाही)	(दि.२४.१२.२०२० रोजी एमएससीआयटी संगणक प्रमाणपत्र सादर केल्यामुळे दि.२४.१२.२०२० ला वेतनवाढ देय राहिल)

सदरहु वेतन निश्चिती ही वेतन पडताडणी पथकाडून होणा-या वेतननिश्चिती तपासणीच्या अधीन राहिल.व अश्या पथकाडून होणा-या तपासणीनुसार केलेल्या वेतन निश्चितीमध्ये बदल अपेक्षीत असल्यास/झाल्यास वेतन पुर्ननिश्चितीमुळे पुर्वीच्या वेतननिश्चिती प्रमाणे जादा वेतन व भत्ते त्याच प्रमाणे अदा झालेल्या फरकाच्या जादा रकमेची वसुली संबंधीताकडून करण्यात येईल.

क्रमांक :पोअचं/एसबी-७/ आ.प्र.यो.-२० वर्ष / पोहवा - वेतननिश्चिती / २०२१ चंद्रपूर

दिनांक 14.6.21 / 03/2021

आदेश

पोहवा /२२५४ अनिल बुधाजी झाडे , नेमणूक पोलीस स्टे.बल्लारशाह यांना या कार्यालयाचे क्रमांक -पोअचं /प्रली/आ.प्र. यो./ २० वर्ष /२०२०, दिनांक ०९.०७.२०२० चे आदेशान्वये २० वर्ष पुर्ण झाल्याने त्यांना आश्वासित प्रगती योजनेचा दुसरा (२) रा लाभ मंजूर करण्यात आलेला आहे .

महाराष्ट्र शासन, वित्त विभाग निर्णय क्रमांक वेपूर-२०१९/प्र.क./सेवा-९ दिनांक ३०/०९/२०१९ व महाराष्ट्र शासन, वित्त विभाग निर्णय क्रमांक वेपूर-१९९९/प्र.क.३/२०१९/सेवा-३ दिनांक ०२/०३/२०१९ अन्वये सदर शासनाचे परिपत्रक/अधिसूचना नुसार खालील नमुद प्रमाणे सुधारीत वेतन मंजूर करण्यात येत आहे .

७वे वेतन आयोगानुसार पे मॅट्रीक्स मधील वेतन

वेतन श्रेणी रु.२६४००-८३६००/- (एस-९) - वेतन श्रेणी रु.२९२००-९२३००/- (एस-१०)

सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक	सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.३५३००/- दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-८)	रु.३६४००/-दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-८)
रु.३६५००/- दि.०१.०१.२०१६ (एकस्तर) (एस-९)	रु.३६५००/-दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-९) (पोहवा पदाचा प्रत्यक्ष लाभ) (दि.१८.१२.२०१२ रोजी २० वर्ष पुर्ण झाल्याने आश्वासित प्रगती योजनेचा दुसरा (०२) रा लाभ मंजूर परंतु प्रत्यक्ष लाभ दि.०१.०१.२०१६ पासून अंगुल्येय राहिल)
रु.३६४००/-दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) (एस-८)	
रु.३७६००/-दि.०१.०७.२०१६ (एकस्तर) (एस-९)	रु.३७६००/-दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) (एस-९)
रु.३७५००/-दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) (एस-८)	
रु.३८७००/-दि.०१.०७.२०१७ (एकस्तर) (एस-९)	रु.३८७००/- दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) (एस-९)
रु.३८६००/-दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) (एस-८)	
रु.३९९००/-दि.०१.०७.२०१८ (एकस्तर) (एस-९)	रु.३९९००/- दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) (एस-९)
रु.३९८००/-दि.०१.०७.२०१९ (नियमित) (एस-८)	
रु.४११००/-दि.०१.०७.२०१९ (एकस्तर) (एस-९)	रु.४११००/- दि.०१.०७.२०१९ (नियमित) (एस-९)
रु.४२२००/- दि.०१.०७.२०२० (नियमित) (एस-८)	
रु.४२३००/- दि.०१.०७.२०२० (एकस्तर) (एस-९)	रु.४२३००/- दि.०१.०७.२०२० (नियमित) (एस-९)
	रु.४२३००/- दि.१०.१२.२०२० (नियमित) (एस-९) (पोहवा पदोन्नती)
	रु.४४१००/- दि.१०.१२.२०२० (एकस्तर) (एस-१०)

सदरहु वेतन निश्चिती ही वेतन पडताहणी पथकाडून होणा-या वेतननिश्चिती तपासणीच्या अधीन राहिल.व अश्या पथकाडून होणा-या तपासणीनुसार केलेल्या वेतन निश्चितीमध्ये बदल अपेक्षित असल्यास/झाल्यास वेतन पुर्ननिश्चितीमुळे पुर्वीच्या वेतननिश्चिती प्रमाणे जादा वेतन व भत्ते त्याच प्रमाणे अदा झालेल्या फरकाच्या जादा रकमेची धसुली संबधीताकडून करण्यात येईल.

क्रमांक :- पोअच/सुकेने/1633/मडावी/2021 चंद्रपुर

दिनांक 14-6-21
02-2021

आदेश

पोहवा/1633 चरणदास धोंडु मडावी नेमणुक पोलीस स्टेशन गडगांवूर यांना या कार्यालयाचे आदेश क्रमांक पोअच/प्रलि/आ.प्र.योजना 30 वर्ष/2020 दिनांक 09/07/2020 अन्वये दिनांक 19.09.2019 ला तिस वर्ष पूर्ण झाल्याने त्यांना कालगण्य पदोन्नती दिनांक 19.09.2019 पासून लागू करण्यात आलेली आहे. सफा पदाचा प्रत्यक्ष लाभ दिनांक 19.09.2019 पासून अनुज्ञेय आहे. तसेच यापुर्वी देण्यात आलेल्या वेतनवाढीमध्ये तफावत आढळून येत असल्याने त्याची स्थालीलप्रमाणे वेतनवाढी सुधारीत करणे आवश्यक आहे. तसेच सदरधु पोहवा यांची ग्रेड वेतन रु. 2400/- ऐवजी सुधारीत पोहवा पदात ग्रेड वेतन रु. 2500/- मध्ये सुधारीत वेतननिश्चीती करण्यात येत आहे.

पोहवा वेतन श्रेणी रु. 5200-20200 ग्रेड वेतन रु. 2500/- मध्ये सुधारीत वेतन नि.		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
8190 + 2400	दि. 01.01.2006	8190 + 2400	दि. 01.01.2006
8510 + 2400	दि. 01.07.2006	8510 + 2400	दि. 01.07.2006
8840 + 2400	दि. 01.07.2007	8840 + 2400	दि. 01.07.2007
9180 + 2400	दि. 01.07.2008	9180 + 2400	दि. 01.07.2008
9530 + 2400	दि. 01.07.2009	9530 + 2400	दि. 01.07.2009
9890 + 2400	दि. 01.07.2010	9890 + 2400	दि. 01.07.2010
10260 + 2400	दि. 01.07.2011	10260 + 2400	दि. 01.07.2011
10640 + 2400	दि. 01.07.2012	10640 + 2400	दि. 01.07.2012
11040 + 2500	दि. 06.12.2012 पोहवा पदोन्नती	10640 + 2500	दि. 06.12.2012 पोहवा पदोन्नती
11450 + 2500	दि. 01.07.2013	11040 + 2500	दि. 01.07.2013
11870 + 2500	दि. 01.07.2014	11450 + 2500	दि. 01.07.2014
12310 + 2500	दि. 01.07.2015	11870 + 2500	दि. 01.07.2015
12780 + 2500	दि. 01.07.2016	12310 + 2500	दि. 01.07.2016
13220 + 2500	दि. 01.07.2017	12780 + 2500	दि. 01.07.2017

सातवे वेतन आयोगाप्रमाणे पोहवा वेतनस्तर एस-09 मध्ये नियमित पदात सुधारीत वेतननिश्चीती.

सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक	सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
38700 दि.01.01.2016 (एस-09)	37600 दि.01.01.2016 (एस-09)	सेवेचे 30 वर्ष पूर्ण झाल्याने आ.प्र.यो. चा तिसरा लाभ दि.19.09.2019 पासून अनुज्ञेय राहिल.
39900 दि.01.07.2016 (एस-09)	38700 दि.01.07.2016 (एस-09)	
41100 दि.01.07.2017 (एस-09)	39900 दि.01.07.2017 (एस-09)	
42300 दि.01.07.2018 (एस-09)	41100 दि.01.07.2018 (एस-09)	
43600 दि.01.07.2019 (एस-09)	42300 दि.01.07.2019 (एस-09)	
	44100 दि.19.09.2019 (एस-10) आ.प्र.यो.3 रा लाभ मंजूर	
	45400 दि.01.07.2020 (एस-10) काल्यानिज	
दिनांक 26.08.2019 चे आदेशान्वये एक वर्ष वेतनवाढ स्थगितीची शिक्षा असल्याने		

एकस्तर पदात वेतननिश्चीती

एकस्तर पदात नापोशि वें.श्रे.रु.5200-20200/-बॅंड वेतन रु. 2500/-मध्ये सुधारीत वेतननिश्चीती			
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
8190 + 2400	दि. 01.01.2006	8190 + 2500	दि. 01.01.2006
पोस्टे.रामनगर येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय			
8510 + 2400	दि. 01.07.2006	8510 + 2500	दि. 01.07.2006
8840 + 2400	दि. 01.07.2007	8840 + 2500	दि. 01.07.2007
9180 + 2400	दि. 01.07.2008	9180 + 2500	दि. 01.07.2008
9530 + 2400	दि. 01.07.2009	9530 + 2500	दि. 01.07.2009
9890 + 2400	दि. 01.07.2010	9890 + 2400	दि. 12.06.2010
पोस्टे.बरोरा येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय नाही.			
10260 + 2400	दि. 01.07.2011	9890 + 2400	दि. 01.07.2010
10640 + 2400	दि. 01.07.2012	10260 + 2400	दि. 01.07.2011
11040 + 2500	दि. 06.12.2012	10640 + 2400	दि. 01.07.2012
पोहवा पदोन्नती			
11450 + 2500	दि. 01.07.2013	10640 + 2500	दि. 06.12.2012
पोहवा पदोन्नती			
11870 + 2500	दि. 01.07.2014	11040 + 2500	दि. 01.07.2013
12310 + 2500	दि. 01.07.2015	11450 + 2500	दि. 01.07.2014
12760 + 2800	दि. 07.06.2016	11870 + 2500	दि. 01.07.2015
पोस्टे.गडचिंदुर येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय			
13220 + 2800	दि. 01.07.2017	12310 + 2800	दि. 07.06.2016
पोस्टे.गडचिंदुर येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय			
13220 + 2600	दि. 01.07.2018	12770 + 2800	दि. 01.07.2017
		13240 + 2800	दि. 01.07.2018

सातवे वेतन आयोगाप्रमाणे एकस्तर पोहवा वेतनस्तर एस-10 मध्ये सुधारीत वेतननिश्चीती.

सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
38700	दि.01.01.2016 (एस-09)	37600	दि.01.01.2016 (एस-09)
39500	दि.07.06.2016 (एस-09)	39200	दि.07.06.2016 (एस-10)
40400	दि.01.07.2017 (एस-10)	40400	दि.01.07.2017 (एस-10)
40400	दि.01.07.2018 (एस-10)	41600	दि.01.07.2018 (एस-10)
41600	दि.01.07.2019 (एस-10)	42800	दि.01.07.2019 (एस-10)
दिनांक 19.09.2019 पासून आ.प्र.योजनेचा तिसरा लान मंजूर करण्यात आल्याने वेतन निश्चीती आदेशाचे दिनांकापासून एकस्तर वेतन बंद करून नियमित पदात वेतन देय राहिल.			
		44100	दि.19.09.2019 (एस-10)
		45400	दि.01.07.2020 काल्पनिक (एस-10)

सदरहु वेतननिश्चीती हि वेतन पडताळणी पथकाकडून होणा-या वेतननिश्चीती तपासनेच्या अधीन राहिल व अख पथकाकडून होणा-या तपासणीनुसार केलेल्या वेतननिश्चीती मध्ये बदल अपेक्षित असल्यास/आल्यास (वेतन पुननिश्चीतीमुळे) पुर्वीच्या वेतननिश्चीती प्रमाणे जादा झालेले वेतन व भत्ते त्याचप्रमाणे अदा झालेल्या फरकाच्या जादा रक्कमेची वसुली करण्यात येईल.

एकस्तर पदात वेतननिश्चीती

एकस्तर पदात नापोशि वें.श्रे.रु.5200-20200/-बॅंड वेतन रु. 2500/-मध्ये सुधारीत वेतननिश्चीती			
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
8190 + 2400	दि. 26.06.2006 पासून पोस्टे गडचिंदुर येथे कार्यरत	8190 + 2500	दि. 26.06.2006 पासून पोस्टे.गडचिंदुर येथे कार्यरत असल्याने एकस्तर वेतन देय.
8510 + 2400	दि. 01.07.2006	8510 + 2500	दि. 01.07.2006
8840 + 2400	दि. 01.07.2007	8840 + 2500	दि. 01.07.2007
9180 + 2400	दि. 01.07.2008	9180 + 2500	दि. 01.07.2008
9530 + 2400	दि. 01.07.2009	9530 + 2500	दि. 01.07.2009
9890 + 2400	दि. 01.07.2010	9890 + 2500	दि. 01.07.2010
10260 + 2400	दि. 01.07.2011	10270 + 2500	दि. 01.07.2011
10640 + 2800	दि. 20.09.2011 पोहवा पदोन्नती	10650 + 2800	दि. 20.09.2011 पोहवा पदोन्नती
11060 + 2800	दि. 01.07.2012	11060 + 2800	दि. 01.07.2012
दिनांक 03.07.2012 पासून पोस्टे. बरोरा तसेच दिनांक 09.11.2020 पासून पोस्टे. माजरी येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय नाही.		दिनांक 03.07.2012 पासून पोस्टे. बरोरा तसेच दिनांक 09.11.2020 पासून पोस्टे. माजरी येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय नाही.	

आदेश

पोहवा/1653 नामदेव दशरथ वरमे नेमणुक पोलीस स्टेशन चंद्रपुर गांना या कार्यालयाचे आदेश क्रमांक पोअच/प्रलि/आ.प्र.योजना 30 वर्ष/2020 दिनांक 09/07/2020 अन्वये दिनांक 19.09.2019 ला तिस वर्ष पूर्ण झाल्याने त्यांना आश्वासित प्रगती योजनेचा तिसरा लाभ दिनांक 19.09.2019 पासून लागू करण्यात आलेली आहे. सफी पदाचा प्रत्यक्ष लाभ दिनांक 19.09.2019 पासून अनुज्ञेय आहे. तसेच मापुर्वी देण्यात आलेल्या वेतनवाढीमध्ये तफावत आढळून येत असल्याने त्यांची खालीलप्रमाणे वेतनवाढी सुधारीत करणे आवश्यक आहे. तसेच सदरहु पोहवा यांची ग्रेड वेतन रु. 2400/- ऐवजी सुधारीत पोहवा पदात ग्रेड वेतन रु. 2500/- मध्ये सुधारीत वेतननिश्चीती करण्यात येत आहे.

पोहवा वेतन श्रेणी रु. 5200-20200 ग्रेड वेतन रु. 2500/- मध्ये सुधारीत वेतन नि.		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
8190 + 2400	दि. 01.01.2006	8190 + 2400	दि. 01.01.2006
8510 + 2400	दि. 01.07.2006	8510 + 2400	दि. 01.07.2006
8840 + 2400	दि. 01.07.2007	8840 + 2400	दि. 01.07.2007
9180 + 2400	दि. 01.07.2008	9180 + 2400	दि. 01.07.2008
9530 + 2400	दि. 01.07.2009	9530 + 2400	दि. 01.07.2009
9890 + 2500	दि. 14.04.2010 पोहवा पदोन्नती	9530 + 2500	दि. 14.04.2010 पोहवा पदोन्नती
10270 + 2500	दि. 01.07.2011	9890 + 2500	दि. 01.07.2010
10660 + 2500	दि. 01.07.2012	10270 + 2500	दि. 01.07.2011
11060 + 2500	दि. 01.07.2013	10660 + 2500	दि. 01.07.2012
11470 + 2500	दि. 01.07.2014	11060 + 2500	दि. 01.07.2013
11890 + 2500	दि. 01.07.2015	11470 + 2500	दि. 01.07.2014
12330 + 2500	दि. 01.07.2016	11890 + 2500	दि. 01.07.2015
12780 + 2500	दि. 01.07.2017	12330 + 2500	दि. 01.07.2016
13240 + 2500	दि. 01.07.2018	12780 + 2500	दि. 01.07.2017
		13240 + 2500	दि. 01.07.2018

सातवे वेतन आयोगाप्रमाणे पोहवा वेतनस्तर एस-09 मध्ये नियमित पदात सुधारीत वेतननिश्चीती.

सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक		टिपणे
37600	दि.01.01.2016 (एस-09)	37600	दि.01.01.2016 (एस-09)	
38700	दि.01.07.2016 (एस-09)	38700	दि.01.07.2016 (एस-09)	
39900	दि.01.07.2017 (एस-09)	39900	दि.01.07.2017 (एस-09)	
41100	दि.01.07.2018 (एस-09)	41100	दि.01.07.2018 (एस-09)	
42300	दि.01.07.2019 (एस-09)	42300	दि.01.07.2019 (एस-09)	
		44100	दि.19.09.2019 (एस-10)	
43600	दि.01.07.2020 (एस-09)	45400	दि.01.07.2020 (एस-10)	आ.प्र.यो.3 रा लाभ मंजूर

एकस्तर पदात वेतननिश्चीती

एकस्तर पदात नापोशि वे.श्रे. रु.5200-20200/-ग्रेड वेतन रु. 2500/-मध्ये सुधारीत वेतननिश्चीती			
सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक		सुधारीत देय ठरणारे वेतन व दिनांक	
8190 + 2400	दि. 01.01.2006	8190 + 2400	दि. 01.01.2006 पो.स्टे.बरोस येथे नेमणुकित असल्याने एकस्तर वेतन देय नाही.
8510 + 2400	दि. 01.07.2006	8510 + 2400	दि. 01.07.2006
8840 + 2400	दि. 01.07.2007	8840 + 2400	दि. 01.07.2007
9180 + 2400	दि. 01.07.2008	9180 + 2400	दि. 01.07.2008
9530 + 2400	दि. 01.07.2009	9180 + 2500	दि. 13.08.2009 पो.स्टे.रामनगर येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय.
9890 + 2800	दि. 14.04.2010 पोहवा पदोन्नती	9530 + 2500	दि. 01.07.2009
10280 + 2800	दि. 01.07.2011	9530 + 2500	दि. 14.04.2010 पोहवा पदोन्नती नियमित
10680 + 2800	दि. 01.07.2012	9890 + 2800	दि. 14.04.2010 पोहवा पदोन्नती एकस्तर
11080 + 2800	दि. 01.07.2013	10270 + 2800	दि. 01.07.2011
11510 + 2800	दि. 01.07.2014	10670 + 2800	दि. 01.07.2012
11890 + 2500	दि. 01.07.2015	11080 + 2800	दि. 01.07.2013
12330 + 2500	दि. 01.07.2016	11500 + 2800	दि. 01.07.2014
12780 + 2500	दि. 01.07.2017	11470 + 2500	दि. 13.05.2015 पो.स्टे.मडावली येथे नेमणुक असल्याने एकस्तर वेतन देय नाही.
13240 + 2500	दि. 01.07.2018	11890 + 2500	दि. 01.07.2015
		12330 + 2500	दि. 01.07.2016
		12780 + 2500	दि. 01.07.2017
		13240 + 2500	दि. 01.07.2018

क्रमांक : पीअर्व/एसबी-७/सुधारीत वेतन/ पोह्या-१६२१/२०२१,

चंद्रपूर
आदेश

दिनांक

14-6-21
/ 03/2021

पोह्या /१६२१ सुरेश गणपत सातपुते , नेमलूक पोलीस स्टे. दुर्गापुर यांना या कार्यालयाने क्रमांक -पीअर्व/प्रती/आ.प्र.यो./ ३० वर्ष /२०२०, दिनांक ०९. ०७.२०२० चे आदेशान्वये ३० वर्ष पुर्ण झाल्याने त्यांना आस्थापित प्रगती योजनाचा सिसरा (३) रा लाभ मंजूर करण्यात आलेला आहे . महाराष्ट्र शासन, शिक्षण विभाग विर्णय क्रमांक वेपूर-१२०९/प्र.क.२७/सेवा-९ दिनांक १९/०५/२०१७ अन्वये पोलीस विभागातील पोलीस मुख्यालय या संवर्गासाठी दिनांक ०१/०१/२००६ पासुन ग्रेडवेतन रु.२४००/- टेंपोजी रु.२५००/- ग्रेड वेतनात सुधारणा केलेली आहे. सदर शासनाने परिपत्रक/अधिसूचना नुसार खालील मनुद प्रमाणे सुधारीत वेतन मंजूर करण्यात येत आहे .

वेतन श्रेणी रु.५२००-२०२००+२४००, २५००,२८०० ग्रेड वेतन
वेतन श्रेणी रु.२६४००-८३६००/- (एस-९) - वेतन श्रेणी रु.२९२००-९२३००/- (एस-१०)

सध्या घेत असलेले वेतन व दिनांक	सुधारीत करून देय ठरणारे वेतन व दिनांक
रु.८१९०+२४००/- दि.०१.०१.२००६	रु.८१९०+२४००/- दि.०१.०१.२००६ (नियमित) रु.८१९०+२५००/- दि.०१.०१.२००६ (एकसतर)
रु.८५१०+२४००/- दि.०१.०७.२००६	(पोह्या पदाचे सुधारीत ग्रेड वेतन) रु.८५१०+२४००/- दि.०१.०७.२००६ (नियमित) रु.८५१०+२५००/- दि.०१.०७.२००६ (एकसतर)
रु.८८४०+२४००/- दि.०१.०७.२००७	रु.८८४०+२४००/- दि.०१.०७.२००७ (नियमित) रु.८८४०+२५००/- दि.०१.०७.२००७ (एकसतर)
रु.९१८०+२४००/- दि.०१.०७.२००८	रु.९१८०+२४००/- दि.०१.०७.२००८ (नियमित) रु.९१८०+२५००/- दि.०१.०७.२००८ (एकसतर)
रु.९५३०+२४००/- दि.०१.०७.२००९	रु.९५३०+२४००/- दि.०१.०७.२००९ (नियमित) रु.९५३०+२५००/- दि.०१.०७.२००९ (एकसतर)
रु.९८९०+२५००/- दि.०४.०९.२००९ (पोह्या पदोन्नती) रु.१०२७०+२८००/- दि.०४.०९.२००९ (एकसतर)	रु.९८९०+२५००/- दि.०४.०९.२००९ (नियमित)(पोह्या पदोन्नती) रु.९८९०+२८००/- दि.०४.०९.२००९ (एकसतर)
रु.१०२७०+२५००/- दि.०१.०७.२०१० (नियमित) रु.१०६७०+२८००/- दि.०१.०७.२०१० (एकसतर)	रु.१०२७०+२५००/- दि.०१.०७.२०१० (नियमित) रु.१०२७०+२८००/- दि.०१.०७.२०१० (एकसतर)
रु.१०६६०+२५००/- दि.०१.०७.२०११ (नियमित) रु.११०८०+२८००/- दि.०१.०७.२०११ (एकसतर)	रु.१०२७०+२५००/- दि.०१.०७.२०११ (नियमित) रु.१०६७०+२८००/- दि.०१.०७.२०११ (एकसतर)
रु.११०६०+२५००/- दि.०१.०७.२०१२ (नियमित) रु.११५००+२८००/- दि.०१.०७.२०१२ (एकसतर)	रु.१०६६०+२५००/- दि.०१.०७.२०१२ (नियमित) रु.११०८०+२८००/- दि.०१.०७.२०१२ (एकसतर)
रु.११४७०+२५००/- दि.०१.०७.२०१३ (नियमित) रु.११९३०+२८००/- दि.०१.०७.२०१३ (एकसतर)	रु.११०६०+२५००/- दि.०१.०७.२०१३ (नियमित) रु.११५००+२८००/- दि.०१.०७.२०१३ (एकसतर) (दि.३१.०७.२०१३ ते दि.२७.१२.२०१३ पर्यंत किल्लबन कालावधीत एकसतर वेतन देय राहणार नाही.)
रु.११८९०+२५००/- दि.२७.११.२०१४ (नियमित) रु.१२३८०+२८००/- दि.२७.११.२०१४ (एकसतर) (दि.३१.०७.२०१३ ते दि.२७.१२.२०१३ पर्यंत किल्लबन)	रु.११४७०+२५००/- दि.०१.०७.२०१४ (नियमित) रु.११९३०+२८००/- दि.०१.०७.२०१४ (एकसतर)
रु.१२३३०+२५००/- दि.०१.०७.२०१५ (नियमित) रु.१२८४०+२८००/- दि.०१.०७.२०१५ (एकसतर)	रु.११८९०+२५००/- दि.०१.०७.२०१५ (नियमित) रु.१२३८०+२८००/- दि.०१.०७.२०१५ (एकसतर)
रु.१२३३०+२५००/- दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) रु.१२८४०+२८००/- दि.०१.०१.२०१६ (एकसतर)	रु.११८९०+२५००/- दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) रु.१२३८०+२८००/- दि.०१.०१.२०१६ (एकसतर)
रु.१२७८०+२५००/- दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) रु.१३३१०+२८००/- दि.०१.०७.२०१६ (एकसतर)	रु.१२३३०+२५००/- दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) रु.१२८४०+२८००/- दि.०१.०७.२०१६ (एकसतर)
रु.१३२४०+२५००/- दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) रु.१३८००+२८००/- दि.०१.०७.२०१७ (एकसतर)	रु.१२७८०+२५००/- दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) रु.१३३१०+२८००/- दि.०१.०७.२०१७ (एकसतर)
रु.१३७२०+२५००/- दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) रु.१४३००+२८००/- दि.०१.०७.२०१८ (एकसतर)	रु.१३२४०+२५००/- दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) रु.१३८००+२८००/- दि.०१.०७.२०१८ (एकसतर)

०७वे वेतन आयोगानुसार पे मॅट्रीक्स मधील वेतन

रु.३८७००/- दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-९) रु.४०४००/- दि.०१.०१.२०१६ (एकसतर) (एस-१०)	रु.३७६००/- दि.०१.०१.२०१६ (नियमित) (एस-९) रु.३९२००/- दि.०१.०१.२०१६ (एकसतर) (एस-१०)
रु.३९९००/- दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) (एस-९) रु.४१६००/- दि.०१.०७.२०१६ (एकसतर) (एस-१०)	रु.३८७००/- दि.०१.०७.२०१६ (नियमित) (एस-९) रु.४०४००/- दि.०१.०७.२०१६ (एकसतर) (एस-१०)
रु.४११००/- दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) (एस-९) रु.४२८००/- दि.०१.०७.२०१७ (एकसतर) (एस-१०)	रु.३९९००/- दि.०१.०७.२०१७ (नियमित) (एस-९) रु.४१६००/- दि.०१.०७.२०१७ (एकसतर) (एस-१०)
रु.४२३००/- दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) (एस-९) रु.४४१००/- दि.०१.०७.२०१८ (एकसतर) (एस-१०)	रु.४११००/- दि.०१.०७.२०१८ (नियमित) (एस-९) रु.४२८००/- दि.०१.०७.२०१८ (एकसतर) (एस-१०)
रु.४३६००/- दि.०१.०७.२०१९ (नियमित) (एस-९) रु.४५४००/- दि.०१.०७.२०१९ (एकसतर) (एस-१०)	रु.४२३००/- दि.०१.०७.२०१९ (नियमित) (एस-९) रु.४४१००/- दि.०१.०७.२०१९ (एकसतर) (एस-१०)
रु.४३६००/- दि.०१.०७.२०२० (नियमित) (एस-९) रु.४५४००/- दि.०१.०७.२०२० (एकसतर) (एस-१०)	रु.४४१००/- दि.१९.०९.२०१९ (नियमित) (एस-१०) (सद्ये पदाचा प्रत्यक्ष लाभ) (दि.१९.०९.२०१९ रोजी ३० वर्ष पुर्ण झाल्याने आस्थापित प्रगती योजनाचा सिसरा (३) रा लाभ मंजूर)
	रु.४५४००/- दि.०१.०७.२०२० (नियमित) (एस-१०)

सदर वेतन निश्चिती ही वेतन पडताडणी फरकातून होणा-या वेतननिश्चिती तपासणीचा अर्धीय राहिल.य अश्या फरकातून होणा-या तपासणीनुसार केलेल्या वेतन निश्चितीमध्ये बदल अपेक्षित असल्यास/झाल्यास वेतन पुर्ननिश्चितीमुळे पुर्वीच्या वेतननिश्चिती प्रमाणे जादा वेतन व भत्ते त्याम प्रमाणे अदा झालेल्या फरकाच्या नादा रकमेची वसुली संबंधीताकडून करण्यात येईल.

क्रमांक : पोअच/ सिबी-७/पोषण आहार/२०२१ चंद्रपूर दिनांक 17/06/2021

—: आदेश :-

मा. पोलीस महासंचालक यांचे पत्र पोमसं/२८ ओ/४९३७/महिला पोलीस —विशेष पोषण अनुदान /३३(०२) २०१८ मुंबई दिनांक २३/२/२०१८ चे अनुषंगाने महिला पोलीसांच्या प्रसुतीच्या काळात तिच्या व तिच्या होणा-या बाळाच्या आरोग्याचा दर्जा वाढविण्याच्या हेतून विशेष पोषण आहार घेता यावा, याकरीता पोलीस कल्याण निधीतून पोलीस शिपाई ते पोलीस निरीक्षक या पदावरील महिला पोलीसांना त्यांच्या गरोदरपणात "विशेष पोषण आहार अनुदान" देण्याच्या निर्णय घेण्यात आलेला आहे. गरोदर अवस्थेत पोलीस अधिकारी/कर्मचारी महिलांचे योग्य रितीने -पोषण होण्यासाठी व महिला सक्षमीकरणाच्या पार्श्वभूमीवर महिला कर्मचा-यानंथ पहिल्या गरोदरपणात रु. ५,०००/- इतके विशेष पोषण आहार अनुदान घटकांच्या पोलीस कल्याण निधीतून गरोदर काळात अर्ज केल्यावर देण्याबाबत सुचित केले आहे.तसेच जन्मास आलेले अपत्य हे मुलगी असल्यास, घेटी वचावच्या पार्श्वभूमीवर व मुलीचा जन्मदर वाढण्यास प्रोत्साहन देण्याच्या दृष्टीने तिच्या पोषणासाठी देखील वरील अनुदाना व्यतीरीकत रु. ५,०००/- इतके " सुदृढ बालिका अनुदान" या नावाने संबंधीत घटकांच्या पोलीस कल्याण निधीतून सदर महिला अधिकारी/कर्मचारी यांना देण्याबाबत सुचित केले आहे.

अ. क्रं.	महिला पोलीस अधिकारी/ कर्मचारी यांचे नाव व हुद्दा	ब.क्रं.	नेमणूकीचे ठिकाण	प्रसुतीची संभाव्य तारीख	"विशेष पोषण आहार अनुदान"	मुलीचा जन्म दिनांक	" सुदृढ बालिका अनुदान"	एकुण रक्कम रुपये
१.	मपोशि/ किती शोभा बगमारे	१३३७	पो.स्टे सावली	०५.०६.२१	५०००	—	—	५०००
एकुण								५,०००

तरी वरील नमुद महिला कर्मचारी यांना त्यांचे नावासमोर दर्शविल्याप्रमाणे " विशेष पोषण आहार अनुदान " एकुण रु. ५,०००/- (अक्षरी रुपये पाच हजार फक्त) चा खर्च पोलीस कल्याण निधीमधून मंजूर करण्यात येत आहे.

क्रमांक : पोअच/एबी-१५/प्लॉट ख. प./मनापोशि-१०८५/२०२१ चंद्रपूर, दिनांक 17/06/2021

::आदेश ::

मनापोशि/१०८५ योगीनी साखरकर, नेमणुक पोलीस स्टेशन वरोरा,संलग्न पोलीस नियंत्रण कक्ष,चंद्रपूर यांना मौजा गवराळा, ता. भद्रावती जि चंद्रपूर येथील ग्राम पंचायत गवराळाचे हद्दीतील पंचायत समिती व जिल्हा परिषद चंद्रपूरच्या सिमेतील आणि रजिस्ट्रेशन सब डिस्ट्रीक्ट व डिस्ट्रीक्ट चंद्रपूरच्या अधिकार क्षेत्रातील पटवारी अभिलेखानुसार परावर्तीत सर्व्हे नंबर ८९ पैकी लेआऊट प्लॉट नंबर ४३ याची अराजी ९३.७२५ चौरस मीटर (१००९.१२ चौरस फुट) खाली जागा व यावरील मालकी वापरी,मालकी इजमेंट लायसन्सीच्या वैगरे सर्व हक्कासह प्लॉटची खाली जागा एकुण किंमत रुपये ७५००००/- (अक्षरी रुपये सात लाख पन्नास हजार रुपये फक्त)मध्ये महाराष्ट्र नागरी सेवा (वर्तणुक) नियम १९७९ मधील नियम १९ (३) नुसार त्यांना प्लॉट खरेदी करण्यांची परवानगी देण्यांत येत आहे.



महाराष्ट्र शासन

कार्यालय पोलीस अधीक्षक, चंद्रपूर

Email ID : sp.chandrapur@mahapolice.gov.in

दुरध्वनी क्र.07172-255100/273258

फॅक्सक्र. 07172-255800

क्रमांक पोअच/सीबी-४/मृतक-कत्रेलि मंगला मेश्राम/२०२१, चंद्रपूर दिनांक १६/०५/२०२१

—: आदेश :-

श्री विजय राजारामजी जुनघरे, कनिष्ठ श्रेणी लिपीक, पोलीस अधीक्षक कार्यालय, चंद्रपूर यांचे दिनांक १०/०५/२०२१ रोजी कोव्हिड-१९ संसर्ग (आजाराने) दुःखद निधन झाल्याने त्यांचे नांव पोलीस अधीक्षक, चंद्रपूर कार्यालयाचे आस्थापनेवरील जिल्हा लिपीकांच्या अभिलेखावरून दिनांक ११/०५/२०२१ पासून कमी (खारीज) करण्यात येत आहे.

(शेखर देशमुख)

पोलीस उप अधीक्षक (मुख्यालय)

पोलीस अधीक्षक चंद्रपूर, करिता

- १) प्रतिलिपी :- सर्व पोलीस स्टेशन, ठाणेदार पो.स्टे. चंद्रपूर शहर/ पो.स्टे. रामनगर/ पो.स्टे. दुर्गापूर / पो.स्टे. बल्लारशाह / पो. स्टे. घुग्धुस/ पो.स्टे. पडोली/ पो.स्टे. वरोरा/ पो.स्टे. माजरी/पो.स्टे. भद्रावती/ पो.स्टे. शेगावं / पो. स्टे. ब्रम्हपुरी/ पो.स्टे. नागभीड/ पो.स्टे. तळोधी/ पो.स्टे. चिमुर/ पो.स्टे. भिंसी/ पो.स्टे. मुल/ पो.स्टे. सिंदेवाही/ पो. स्टे. पाथरी / पो.स्टे. सावली/ पो.स्टे. पौर्णर्णा/ पो.स्टे. राजुरा/पो.स्टे. गोंडपिपरी/ पो.स्टे. विरूर/ पो.स्टे. कोठारी/ उप.पो.स्टे. उमरी पोतदार/ उप.पो.स्टे. लाठी/ उप.पो.स्टे. धाबा/ पो.स्टे. गडचांदूर/ पो.स्टे. कोरपना / पो.स्टे. टेकामांडवा/ उप.पो.स्टे. पाटण/उप.पो.स्टे. पिट्टीगुडा/ उप.पो.स्टे. भारी/ पो.स्टे. जिवती/ उप.पो.स्टे. वणी कॅम्प यांना माहितीस
- २) प्रतिलिपी :- उपविभागीय पोलीस अधिकारी, चंद्रपूर /ब्रम्हपुरी/गडचांदूर/राजुरा/वरोरा/मुल यांना माहितीस व कार्यवाहीस
- ३) प्रतिलिपी :- पोलीस उप निरीक्षक, ना.ह.स पथक चंद्रपूर, मोटार परिवहन विभाग, श्वान पथक चंद्रपुर/श्वान पथक (कृती योजना), पोलीस उप निरीक्षक, बि.सं.वि. चंद्रपूर, वाहतूक शाखा, चंद्रपूर दहशतवाद वि.पथक यांना माहितीस व कार्यवाहीस
- ४) प्रतिलिपी :- लेखपाल/भांडारपाल, सी-६०, आरमोरर, पोलीस मुख्यालय, चंद्रपूर यांना माहितीस व कार्यवाहीस
- ५) प्रतिलिपी :- जिविशा, स्थागुशा, वाचक शाखा, नक्षल सेल, सुरक्षा शाखा, पारपत्रक विभाग, महिला तक्रार, पोलीस कल्याण, पो. नियंत्रण कक्ष, सायबर सेल चंद्रपुर, आर्थिक गुन्हे शाखा यांना माहितीस व कार्यवाहीस.
- ६) प्रतिलिपी :- पत्रव्यवहार लिपीक/ पत्रव्यवहार लिपीक २,४ /विभागीय चौकशी लिपीक/सहाउपलेखापाल/एरीअर्स लिपीक/आस्थापना.प्रमुख लिपीक / सा.आस्था.लिपीक/, ३,४,५,६,७,८, ११/तक्रार शाखा यांना माहितीस व कार्यवाहीस